







ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ПО РЫБОЛОВСТВУ ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ «КАЛИНИНГРАДСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ» (ФГБОУ ВО «КГТУ»)

ПРОГРАММА

IV НАЦИОНАЛЬНАЯ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ СТУДЕНТОВ И КУРСАНТОВ «ДНИ НАУКИ»

С 14 по 26 апреля 2025 года

Мероприятие проходит в рамках реализации проекта «Открытая лаборатория» МАУ «Молодежный центр» г. Калининграда при поддержке Федерального агентства по делам молодёжи (Росмолодёжь) в рамках федерального проекта «Россия – страна возможностей» национального проекта «Молодежь и дети»

Калининград 2025

Оглавление

СЕКЦИЯ «ХИМИЯ»	4
СЕКЦИЯ «ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ ТЕХНОЛОГИИ ПРОДУКТОВ ПИТАНИЯ»	5
СЕКЦИЯ «ТЕХНОЛОГИЯ ПРОДУКТОВ ПИТАНИЯ»	6
СЕКЦИЯ «ПИЩЕВАЯ БИОТЕХНОЛОГИЯ»	7
СЕКЦИЯ «ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ ПИЩЕВОЙ БИОТЕХНОЛОГИИ»	8
СЕКЦИЯ «ИНЖИНИРИНГ ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ»	9
СЕКЦИЯ «ТЕХНОЛОГИЯ ПРОДУКЦИИ ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ»	10
СЕКЦИЯ «АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ВЕТЕРИНАРИИ И ЗООТЕХНИИ»	11
СЕКЦИЯ «АГРОНОМИЯ И АГРОЭКОЛОГИЯ»	12
СЕКЦИЯ «ПРИРОДООБУСТРОЙСТВО И ВОДОПОЛЬЗОВАНИЕ»	14
СЕКЦИЯ «ИНЖЕНЕРНЫЕ СИСТЕМЫ ВОДОСНАБЖЕНИЯ И ВОДООТВЕДЕНИЯ»	15
СЕКЦИЯ «ТЕХНОСФЕРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ»	17
СЕКЦИЯ «АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК. ЕСТЕСТВЕННО-НАУЧНЫЕ И ТЕХНИЧЕСКИЕ ДИСЦИПЛИНЫ»	18
СЕКЦИЯ «АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК. ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ДИСЦИПЛИНЫ»	19
СЕКЦИЯ «НЕМЕЦКИЙ ЯЗЫК»	20
СЕКЦИЯ «ВОДНЫЕ БИОРЕСУРСЫ И АКВАКУЛЬУРА»	21
СЕКЦИЯ «ИХТИОПАТОЛОГИЯ И ГИДРОБИОЛОГИЯ»	23
СЕКЦИЯ «ЭКОЛОГИЯ И УСТОЙЧИВОЕ РАЗВИТИЕ»	24
СЕКЦИЯ «ОСНОВЫ ПРОМЫШЛЕННОГО РЫБОЛОВСТВА»	25
СЕКЦИЯ «ПРОМЫШЛЕННОЕ РЫБОЛОВСТВО»	26
СЕКЦИЯ «РАДИОТЕХНИКА»	27
СЕКЦИЯ «ТЕХНОЛОГИЯ МАТЕРИАЛОВ И СУДОРЕМОНТА»	28
СЕКЦИЯ «ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЕ И АВТОМАТИКА СУДОВ»	29
СЕКЦИЯ «СУДОВЫЕ ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЕ УСТАНОВКИ»	30
СЕКЦИЯ «СУДОВОЖДЕНИЕ»	31
СЕКЦИЯ «ОРГАНИЗАЦИЯ ПЕРЕВОЗОК»	32
СЕКЦИЯ «АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ БЕЗОПАСНОСТИ МОРЕПЛАВАНИЯ»	33
СЕКЦИЯ «БЕЗОПАСНОСТЬ ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ В ЧС ПРИРОДНОГО ХАРАКТЕРА»	34
СЕКЦИЯ «ЗАЩИТА В ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЯХ»	35
СЕКЦИЯ «ТЕХНОСФЕРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРИРОДООБУСТРОЙСТВО»	37
СЕКЦИЯ «ЭЛЕКТРОТЕХНИКА»	
СЕКЦИЯ «ЭЛЕКТРОЭНЕРГЕТИКА»	39
СЕКЦИЯ «ТЕПЛОЭНЕРГЕТИКА И ТЕПЛОТЕХНИКА»	40
СЕКЦИЯ «ДЕТАЛИ МАШИН И ТРИБОЛОГИЯ»	41
СЕКПИЯ «ФИЗИКА»	42

СЕКЦИЯ «КОРАБЛЕСТРОЕНИЕ»	43
СЕКЦИЯ «СТРОИТЕЛЬСТВО»	44
СЕКЦИЯ «ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЕ ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ И СИСТЕМЫ В ЗАДАЧАХ НАУКИ, ТЕХНИКИ, ЭКОНОМИКИ И УПРАВЛЕНИЯ» (МАГИСТРАНТЫ)	
СЕКЦИЯ «ЦИФРОВЫЕ СИСТЕМЫ И АВТОМАТИКА»	47
СЕКЦИЯ «ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ»	49
СЕКЦИЯ «ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ В МОРСКОЙ ПРАКТИКЕ»	51
СЕКЦИЯ «ИНФОРМАТИКА»	52
СЕКЦИЯ «ИНФОРМАЦИОННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ»	53
СЕКЦИЯ «ПРИКЛАДНАЯ МАТЕМАТИКА И МАТЕМАТИЧЕСКОЕ МОДЕЛИРОВАНИЕ»	55
СЕКЦИЯ «АКТУАЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ГОСУДАРСТ И БИЗНЕСА»	
СЕКЦИЯ «СОВРЕМЕННЫЕ ПОДХОДЫ К ОБОСНОВАНИЮ УПРАВЛЕНЧЕСКИХ РЕШЕНИЙ»	58
СЕКЦИЯ «ОБЩИЕ ВОПРОСЫ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ»	59
СЕКЦИЯ «ФИЗИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ СТУДЕНТОВ»	60
ПОДСЕКЦИЯ «ВИДЫ ДВИГАТЕЛЬНОЙ АКТИВНОСТИ В МОЛОДЕЖНОЙ СРЕДЕ»	60
ПОДСЕКЦИЯ «ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ И СПОРТ»	62
ПОДСЕКЦИЯ «АНТИНАРКОТИЧЕСКОЕ И АНТИДОПИНГОВОЕ ВОСПИТАНИЕ СТУДЕНТОВ»	64
СЕКЦИЯ «АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ ЭКОНОМИКИ И ФИНАНСОВ КОРПОРАЦИИ»	65
СЕКЦИЯ «АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ ПРОИЗВОДСТВЕННОГО МЕНЕДЖМЕНТА В СОВРЕМЕННЫХ УСЛОВИЯХ»	66
СЕКЦИЯ «ИНСТРУМЕНТАЛЬНЫЕ МЕТОДЫ В ЭКОНОМИКЕ И УПРАВЛЕНИИ»	67
СЕКЦИЯ «ВОПРОСЫ МАРКЕТИНГА, ЛОГИСТИКИ И КОММЕРЦИИ В ОТРАСЛЯХ РЕГИОНАЛЬНОЙ ЭКОНОМИКИ»	68
СЕКЦИЯ «АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ТЕОРИИ И ПРАКТИКИ»	69
СЕКЦИЯ «ЭКОНОМИЧЕСКАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ КАЛИНИНГРАДСКОГО РЕГИОНА: АНАЛИЗ, ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ»	71
СЕКЦИЯ «БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ, АНАЛИЗ И АУДИТ: ИСТОРИЯ, СОВРЕМЕННОСТЬ И ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ»	
СЕКЦИЯ «ЧЕЛОВЕК И СОЦИУМ»	73
СЕКЦИЯ «ИСТОРИЯ РОССИИ»	74
СЕКЦИЯ «ОТРАСЛЕВЫЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ НАУКИ»	75
СЕКЦИЯ «МОРСКОЙ АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК»	76
СЕКЦИЯ «АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ СОВРЕМЕННОГО ОБЩЕСТВА»	77

СЕКЦИЯ «ХИМИЯ»

Председатель: **Казакбаева Н. А., гр. 24-ПБ** Научный руководитель: канд. хим. наук Булычёв А.Г. Секретарь: **Миронова В. В., гр. 24-ПБ** Аудитория 135 (ГУК) 23 апреля 2025, среда, начало - 14:00

- **1. Комнатова В. О., гр. 24-АГ.** Искусственная почва агроэкологический прорыв. Научный руководитель: канд. техн. наук Воротников Б.Ю.
- **2. Одинокова** Д**. А.**, гр. **24-ПБ.** Моделирование пищевого аналога Балтийского янтаря. Научный руководитель: канд. техн. наук Воротников Б.Ю.
- **3. Краснокутский Д., гр. 24-КС.** Полимерное судостроение вызов времени. Научный руководитель: канд. техн. наук Воротников Б.Ю.
- **4. Жмурко К. Д., гр. 23-ПБ.** Магия природы Антиоксидантные свойства намдок анчана —. Научный руководитель: канд. хим. наук Булычёв А.Г.
- **5.** Пахомова Е. М., гр. 24-ПБ, Вашейкина А. С., гр. 23-ПБ. Солнце под прицелом. Использование УФ-Вид спектроскопии для изучения веществ обладающих свойством SPF. Научный руководитель: канд. хим. наук Булычёв А.Г. Муравьева Н. А., сотрудник кафедры химии.
- **6.** Вашейкина А. С., гр. 23-ПБ, Пахомова Е. М., гр. 24-ПБ. «SPF-детектив: Исследование косметических препаратов с SPF эффектом». Научный руководитель: канд. хим. наук Булычёв А.Г, Муравьева Н. А., сотрудник кафедры химии.
- **7. Вощевская Я. А., гр. 23-ПБ.** «ИК-спектроскопия: молочные реки под инфракрасным микроскопом!» Научный руководитель: канд. хим. наук Булычёв А. Г.
- **8. Триголос Е. А., Поваров Л. А., Бражюнайте Л. А., гр. 24-ВС**. «Скажи мне кто твой бот... Анализ использования ИИ при изучении химии» Научный руководитель: канд. хим. наук Булычёв А.Г.
- **9.** Дикунов Г. Е. гр. 23-ПБ, Янушко Д. Д. гр. 24-ПБ. «Сорбент из глубин океана. Исследование сорбционный свойств отходов рыбной промышленности. Научные руководители: канд. хим. наук Булычёв А.Г, канд. тех. наук Воробьев В.И.
- **10. Курочкина А. И., гр. 22-ПБ.** "Биохимия и физиология питания спортсменов силовых видов спорта: от теории к практике". Научный руководитель, сотрудник кафедры химии Карлов В. А.

СЕКЦИЯ «ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ ТЕХНОЛОГИИ ПРОДУКТОВ ПИТАНИЯ»

Председатель секции - **Кулакова Е. И., гр. 24-РС/м**Научный руководитель – к.т.н., доцент кафедры ТПП Чернега О.П.
Секретарь - **Гришина В. Е., гр. 24-РС/м**Аудитория 256 (ГУК)
22 апреля 2025, вторник, начало - 14:00

- **1. Кулакова Е.И., гр. 24-РС/м.** Возможность применения жмыха масляничных культур в технологии крекеров. Научный руководитель: канд. техн. наук Чернова А.В.
- **2. Очкалов Д.О., гр. 23-ПП/м.** Разработка технологии приготовления колбасы куринной с миндальной массой. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Анохина О.Н.
- **3. Евдокимова А.Р., гр. 23-ПП/м.** Совершенствование рецептуры мясного хлеба с повышенной пищевой ценностью. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Альшевская М.Н.
- **4. Иванова А.П., гр. 23-ПП/м.** Совершенствование рецептуры сушеновяленых рыбных изделий из объектов аквакультуры. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Альшевская М.Н.
- **5. Мавлюдов Р.С., гр. 23-ПП/м.** Изучение структурно-реологических характеристик фарша кальмара с добавлением структурированных наполнителей. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Альшевский Д.Л.
- **6. Трескина В.С., гр. 24-РС/м**. Совершенствование рецептуры взбитых замороженных фруктовых десертов из плодово-ягодного сырья. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Альшевский Д.Л.
- **7. Батухтина Е.Д., гр. 23-ПП/м**. Обоснование срока годности кисломолочного продукта на основе пахты. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Анистратова О.В.
- **8. Гришина В.Е., гр. 24-РС/м.** Обоснование применения композиций безглютеновых видов муки в технологии бельгийских вафель. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Анистратова О.В.
- **9. Капитанов М.Э., гр. 24-РС/м.** Обоснование использования вареноморожено фарша криля в технологии мюсли-батончиков. Научный руководитель: канд. техн. наук Винокур М.Л.
- **10. Попов М.Е., гр. 23-ПП/м.** Разработка рецептуры рыбного формованного полуфабриката, обогащенного крилевым жиром. Научный руководитель: канд. техн. наук Винокур М.Л.
- **11.** Степанова Я.В., гр. 24-РС/м. Разработка технологии пищевой биологически активной добавки (сокосодержащий гидрат рыбного коллагена). Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Чернега О.П.
- **12.** Денисова А.П., гр. 24-РС/м. Перспективы использования крилевого жира в технологии галет. Научный руководитель: канд. техн. наук Винокур М.Л.
- **13.** Садыков И.И., гр. 23-ПП/м. Установление сроков годности рыборастительных котлет. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Титова И.М.

СЕКЦИЯ «ТЕХНОЛОГИЯ ПРОДУКТОВ ПИТАНИЯ»

Председатель секции - Удод Д. Д., гр. 21-ПП Научный руководитель – к.т.н., доцент кафедры ТПП Чернега О.П. Секретарь - Апанель А. А., гр. 21-ПП Аудитория 256 (ГУК) 16 апреля 2025, вторник, начало - 14:00

- **1. Михайлова А.С., гр. 21-ПП (тм).** Разработка рецептуры котлет из мяса птицы с наполнителем. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Альшевская М.Н.
- **2. Чернышева В.В., гр. 21-ПП (тм).** Разработка рецептуры сбалансированного мясосодержащего колбасного продукта. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Притыкина Н.А.
- **3. Николюкина В.А., гр. 21-ПП (тм).** Исследование влияния фруктового маринада на консистенцию полуфабрикатов из утки. Научный руководитель: канд. техн. наук Чернова А.В.
- **4.** Удод Д.Д., гр. 21-ПП (тр). Исследование формованных рыбо-овощных продуктов (сосиски, сардельки). Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Анохина О.Н.
- **5.** Галушкина Е.А., гр. 21-ПП (тм). Разработка рецептуры сосисок из индейки обогащённого состава. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Анистратова О.В.
- **6.** Соловец Е.Ю., гр. 21-ПП (тм). Разработка рецептуры вяленой продукции из индейки. Научный руководитель: канд. техн. наук Белова М.П.
- **7. Апанель А.А., гр. 21-ПП (тр).** Разработка рецептуры пресервной пасты из рыб Балтийского моря. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Титова И.М.

СЕКЦИЯ «ПИЩЕВАЯ БИОТЕХНОЛОГИЯ»

Председатель: Олейник В.К., гр. 21-ПБ

Научный руководитель: канд. техн. наук, доцент Агафонова С.В.

Секретарь: **Наумкина К.К., гр. 21-ПБ** Аудитория 102Б (УК № 1) 14 апреля 2025, понедельник, начало - 14:00

- **1.** Олейник В.К., гр. 21-ПБ. Исследование по совершенствованию рецептуры овощных консервов с сыром тофу, предназначенных для питания вегетарианцев. Научный руководитель: доц., канд. техн. наук, доц. Ключко Н.Ю.
- **2. Наумкина К.К., гр. 21-ПБ.** Исследование по получению кисломолочного мороженого симбиотической направленности. Научный руководитель: доц., канд. техн. наук, доц. Агафонова С.В.
- **3. Белова С.М., гр. 21-ПБ.** Исследования по совершенствованию технологии йогурта гипотензивной направленности. Научный руководитель: доц., канд. техн. наук, доц. Романенко Н.Ю.
- **4. Ванюшкина А.А., гр. 21-ПБ.** Исследования по получению облепихового мармелада, обогащенного биологически активным комплексом из цианобактерий *Arthrospira platensi*. Научный руководитель: доц., канд. техн. наук, доц. Землякова Е.С.
- **5.** Гомеш Ж.А., гр. 21-ПБ. Исследование возможности применения томатной заливки для приготовления рыбных пресервов. Научный руководитель: ассистент Сушина А.Д.
- **6. Маслова В.Д.,** гр. **21-ПБ.** Исследование по совершенствованию технологии джема с пониженным гликемическим индексом, предназначенного для питания школьников. Научный руководитель: доц., канд. техн. наук, доц. Романенко Н.Ю.
- **7. Омельченко А.Е., гр. 21-ПБ.** Исследование по технологии протеинового печения для питания спортсменов. Научный руководитель: доц., канд. техн. наук, доц. Агафонова С.В.
- **8.** Осолодков К.Н., гр. 21-ПБ. Исследование по совершенствованию рецептуры овсяного печенья, предназначенного для детей школьного возраста с добавлением рыбного белка. Научный руководитель: доц., канд. техн. наук, доц. Ключко Н.Ю.
- **9.** Пыленок О.М., гр. 21-ПБ. Исследования по получению творожного сырка, обогащенного пищевыми волокнами. Научный руководитель: доц., канд. техн. наук, доц. Землякова Е.С.
- **10.** Семянникова Н.Р., гр. 21-ПБ. Обоснование биотехнологии творожного продукта для геродиетического питания. Научный руководитель: проф., д-р техн. наук, проф. Мезенова О.Я.
- **11. Цепелева О.Ю., гр. 21-ПБ.** Разработка биотехнологии колбасы вареной, обогащенной пищевыми волокнами. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Лютова Е.В.
- **12. Штенцлер В.С., гр. 21-ПБ.** Исследование по обоснованию получения ферментолизатов рыбной чешуи и их применения в составе продукта спортивного питания. Научный руководитель: проф., д-р техн. наук, проф. Мезенова О.Я.

СЕКЦИЯ «ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ ПИЩЕВОЙ БИОТЕХНОЛОГИИ»

Председатель: **Федорова О.С.**, **гр. 24-ПБ/м** Научный руководитель: канд. техн. наук, доцент Агафонова С.В. Секретарь: **Карлов В.А.**, **гр. 24-ПБ/м** Аудитория 102Б (УК № 1) 15 апреля 2025, вторник, начало - 14:00

- **1. Федорова О.С., гр. 24-ПБ/м.** Возможности применения гидрофитов в пищевой биотехнологии. Научный руководитель: доц., канд. техн. наук, доц. Ключко Н.Ю.
- **2. Карлов В.А., гр. 24-ПБ/м.** Обоснование получения и применения в спортивном питании продуктов биотехнологической переработки фруктов пониженного качества. Научный руководитель: проф., д-р техн. наук, профессор Мезенова О.Я.
- **3.** Гольбрайх А.А., гр. 24-ПБ/м. Исследование по созданию продуктов профилактического назначения для людей с диабетом 2-го типа. Научный руководитель: проф., д-р техн. наук, профессор Мезенова О.Я.
- **4. Иванец Е.О., гр. 24-ПБ/м.** Разработка биотехнологии сидра на основе растительного сырья Калининградской области. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Лютова Е.В.
- **5. Ковальчук В.В., гр. 23-ПБ/м.** Исследования по совершенствованию технологии рыбных пресервов, предназначенных для профилактики сердечнососудистых заболеваний. Научный руководитель: доц., канд. техн. наук, доц. Романенко Н.Ю.
- **6. Корниенко А.А., гр. 23-ПБ/м**. Обоснование технологии печенья сдобного безглютенового, обогащенного биологически активными веществами из побочных продуктов переработки моркови и тыквы. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Лютова Е.В.
- **7. Миленький А.В., гр. 23-ПБ/м.** Исследование по технологии эмульсионного соуса, обогащенного продуктами биоконверсии вторичного сырья лососевых рыб. Научный руководитель: доц., канд. техн. наук, доц. Агафонова С.В.
- **8.** Мышалов Я.Д., гр. 23-ПБ/м. Исследование по совершенствованию рецептуры растительно-рыбных консервов с добавлением клетчатки для геродиетического питания. Научный руководитель: доц., канд. техн. наук, доц. Ключко Н.Ю.
- **9.** Примаченко Е.В., гр. 23-ПБ/м. Обоснование технологии функционального соуса, обогащенного пептидами из рыбного коллагенсодержащего сырья и липидами экстракта облепихи. Научный руководитель: проф., д-р техн. наук, профессор Мезенова О.Я.
- **10. Рамазанова** С.Э., гр. 24-ПБ/м. Анализ научных разработок в области специализированных продуктов для профилактики и лечения заболеваний желудочно-кишечного тракта. Научный руководитель: доц., канд. техн. наук, доц. Землякова Е.С.
- **11. Романова А.С., гр. 23-ПБ/м**. Исследование по совершенствованию рецептуры плавленого сыра для геродиетического питания. Научный руководитель: доц., канд. техн. наук, доц. Ключко Н.Ю.

- **12.** Самбурская Н.В., гр. **23-ПБ/м.** Исследование по получению имитированной красной икры с использованием потенциала фурцеллярии (*FURCELLARIA LUMBRICALIS*) Балтийского моря. Научный руководитель: проф., др техн. наук, профессор Мезенова О.Я.
- **13. Тошматова Ш.М., гр. 24-ПБ/м**. Исследование по разработке специализированного питания для профилактики диабета. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Лютова Е.В.
- **14. Третьяк А.А., гр. 24-ПБ/м.** Анализ современных кормовых биотехнологий в птицеводстве. Научный руководитель: доц., канд. техн. наук, доц. Землякова Е.С.
- **15. Федоров Д.С., гр. 24-ПБ/м**. Анализ макрофитов Калининградской области источников пребиотиков. Научный руководитель: доц., канд. техн. наук, доц. Ключко Н.Ю.
- **16. Яблонский Н.И., гр. 23-ПБ/м.** Исследования по технологии зефира, обогащенного биологически активными веществами соцветий *Tagetes patula* L. Научный руководитель: доц., канд. техн. наук, доц. Землякова Е.С.
- **17. Ячников** Д.В., гр. **24-ПБ/м.** Исследование влияния ультразвука на процесс гидролиза дрожжей *Saccharomyces cerevisiae*. Научный руководитель: доц., канд. техн. наук, доц. Агафонова С.В.

СЕКЦИЯ «ИНЖИНИРИНГ ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ»

Председатель: Дешевых Д.В., 23-МС/м. Научный руководитель: канд. техн. наук. Перетятко С.Б. Секретарь: Бондарь А.Л., 23-МС/м. Аудитория 311 (ГУК). 18 апреля 2025, пятница, начало - 14:00

- **1. Бондарь АЛ., гр. 23-МС/м.** Совершенствование технологии производства роторных инструментов для резания пищевых материалов. Научный руководитель: др. техн. наук, доц. Агеев О.В.
- **2.** Дешевых Д.В., гр. 23-МС/м. Конструкторские и технологические методы повышения эффективности производства грузовых тележек мостовых кранов. Научный руководитель: канд. техн. наук Перетятко С.Б.
- **3. Козловский В.П., гр. 23-МС/м.** Разработка конструкции и технология производства оборудования для изготовления ПВХ шпунтов. Научный руководитель: канд. техн. наук Перетятко С.Б.
- **4. Пермяков** Д.С., гр. **23-МС/м.** Разработка конструкции сборного зуборезного долбяка для изготовления зубчатых колес. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Кисель А.Г.
- **5. Перегонцев В.В., гр. 23-МС/м.** Разработка конструкции стапеля кантователя для контроля качества сварных швов. Научный руководитель: канд. техн. наук Перетятко С.Б.
- **6. Куковинец В.А. гр. 23-МС/м.** Разработка мобильного расточного станка для ремонта судовых двигателей. Научный руководитель: канд. техн. наук Перетятко С.Б.
- **7. Тютюник Н.К., Кулакин Е.С., гр. 23-ТЭ.** 3Д проектирование модели детский площадки. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Соколова И.А.

СЕКЦИЯ «ТЕХНОЛОГИЯ ПРОДУКЦИИ ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ»

Председатель секции - **Бузин В. К., гр. 21 ОП/бш** Научный руководитель – к.т.н., доцент кафедры ТПП Чернега О.П. Секретарь - **Курыжко А. И., гр. 21 ОП/бш** Аудитория 256 (ГУК) 18 апреля 2025, вторник, начало - 14:00

- **1. Казакова А.И., гр. 21-ОП/бш.** Разработка фирменного десерта "Трайфл". Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Альшевская М.Н.
- **2. Абрамова Ю.Д., гр. 21-ОП.** Разработка рецептуры смородинового джема с пониженным содержанием сахара. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Титова И.М.
- **3. Бузин В.К., гр. 21-ОП/бш.** Исследование реологических и органолептических показателей теста с различными наполнителями для изготовления макаронных изделий. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Альшевский Д.Л.
- **4. Левада В.Р., гр. 21-ОП/бш.** Разработка десерта пониженной калорийности. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Анистратова О.В.
- **5. Тюрин А.А., гр. 21-ОП/бш.** Разработка рецептуры пельменей. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Анохина О.Н.
- **6. Курыжко А.И., гр. 21-ОП/бш.** Разработка рецептуры мелкоштучного булочного изделия с применением зеленого чая «Матча». Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Чернега О.П.
- **7. Шышло Ю.И., гр. 21-ОП/бш.** Разработка рецептуры обогащенной азиатской паровой булочки «Бао». Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Чернега О.П.
- **8. Ботовков И.П., гр. 21-ОП/бш.** Разработка рецептуры кваса с использованием растительного сырья. Научный руководитель: канд. техн. наук Белова М.П.
- **9. Егорова С.С., гр. 21-ОП.** Разработка технологии суфле из индейки, обогащенного йодом. Научный руководитель: канд. техн. наук Белова М.П.
- **10.** Ленц К.Е., гр. 21-ОП. Обоснование применения растительно-рыбной добавки в рецептуре торта «Прага». Научные руководители: канд. техн. наук, доц. Чернега О.П., канд. техн. наук Воробьев В.И.
- **11. Бакуткина В.С., гр. 21-ОП/бш.** Разработка рецептуры ролла для здорового питания. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Притыкина Н.А.
- **12.** Сахаров Б.М., гр. 21-ОП/бш. Проверка эффективности способов улучшения качества хлеба, изготовленного из сырья доступного на российском рынке. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Титова И.М.
- **13.** Галкин В.Р., гр. 21-ОП/бш. Изучение влияния способов консервирования локального растительного продукта, на сохранение его свойств. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Притыкина Н.А.

СЕКЦИЯ «АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ВЕТЕРИНАРИИ И ЗООТЕХНИИ»

Председатель: Шевченко С.А., гр. 21-3Т

Научный руководитель: доц., канд. вет. наук, доцент Шурманова Е.И.

Секретарь: **Михаелян К.А., гр. 23-ВС** Аудитория: 104К, ул. Калязинская, д. 2 18 апреля 2025, пятница, начало - 14:00

- **1. Манукян Ж. А., гр. 21-3Т.** Личинки мучного червя как альтернативный источник белка для животных. Научный руководитель: Малыхина Л.В.
- **2.** Ликин А. А., гр. 21-3Т. Влияние зоотехнических параметров содержания и кормления на заболевания респираторной системы у лошадей. Научный руководитель: Антунович Т.Г.
- **3. Еговитова А. А., гр. 21-3Т.** Сравнительный анализ кроссов бройлеров, выращиваемых в Калининградской области. Научный руководитель: Шалаева И.В.
- **4. Пеннер** Д. Н., гр. 21-3Т. Сравнительный анализ репродуктивных качеств свиноматок в условиях крупного свиноводческого комплекса. Научный руководитель: Селиванова А.В.
- **5.** Зайцев А. А., гр. 21-3Т. Бизнес-план по разведению кроликов новозеландской породы. Научный руководитель: Селиванова А.В.
- **6. Крюков И. О., гр. 21-3Т.** Влияние возраста на молочную продуктивность в условиях комплекса. Научный руководитель: Шалаева И.В.
- **7. Шевченко С. А., гр. 21-3Т.** Биологические особенности кроликов как основа для разработки эффективных технологий содержания. Научный руководитель: Алферова О.О.
- **8. Акименко В. А., гр. 21- ЗТ.** Бизнес-план по разведению мелких грызунов. Научный руководитель: Шурманова Е.И.
- **9. Ардашева А.Г., гр. 21-3Т.** Особенности содержания и разведения рептилий в условиях контактного зоопарка. Научный руководитель: Баркова А.С.
- **10.** Снегирева Н. Е., Триголос Е. А., Поваров Л. А., гр. 24-ВС. Визуализация тканей, роль красителей в гистологии. Научный руководитель: Шурманова Е.И.
- **11. Триголос Е. А., Снегирева Н. Е., Поваров Л.А., гр. 24-ВС.** История развития гистологии. Научный руководитель: Шурманова Е.И.
- **12. Поваров Л. А., Триголос Е. А., Снегирева Н. Е., гр. 24-ВС.** Артефакты гистологической обработки и способы их предотвращения. Научный руководитель: Шурманова Е.И.
- **13. Козачук Д. И., Чижов Д.В., гр. 24-ВР.** Виды анестетиков и их действие. Научный руководитель: Шурманова Е.И.
- **14. Безносюк Е.Н., Мухина З. Н., Балтуоните Д. Р., гр. 24-ВС.** Сравнительная анатомия пищеварительной системы разных видов животных. Научный руководитель: Шурманова Е.И.
- **15. Мухина 3. Н., Безносюк Е. Н., Балтуоните** Д**.Р., гр. 24-ВС.** Влияние стрессовых факторов на здоровье животных. Научный руководитель: Шурманова Е.И.
- **16.** Балтуоните Д. Р., Безносюк Е. Н., Мухина З. Н., гр. 24-ВС. Эволюционные изменения в анатомии сердечно-сосудистой системы у животных. Научный руководитель: Шурманова Е.И.

- **17. Абдуллаева К., Зуева О., гр. 24-ВР.** Хирургия в ветеринарии: новые подходы и технологии. Научный руководитель: Шурманова Е.И.
- **18. Ивушкина М. А., гр. 24-ВС.** Гистоимммунохимия как инструмент понимания болезней животных. Научный руководитель: Шурманова Е.И.
- **19. Браджюнайте Л. А., Силимеева М. В., гр. 24-ВС.** Сенсорные системы животных, сравнительный обзор. Научный руководитель: Шурманова Е.И.

СЕКЦИЯ «АГРОНОМИЯ И АГРОЭКОЛОГИЯ»

Председатель: Штепо Д.А., гр. 21-АГ Научный руководитель: канд. биол. наук, доц. Гуревич А.С. Секретарь: Нахтигаль М.О., гр. 21-АГ Аудитория 108 (УК № 3) 22 апреля 2025, вторник, начало - 14-00

- **1. Штепо Д.А., гр. 21-АГ.** Клен белый (Acer pseudoplatanus L.) в ландшафтном строительстве Калининградской области. Научный руководитель: канд. биол. наук, доц. Гуревич А.С.
- **2.** Синельникова Е.Е., гр. 21-АГ. Использование гортензии метельчатой (Hydrangea paniculata Siebold) в озеленении территорий Калининградской области.
- **3. Зюкова В.И. гр. 21-ПА**. Морфологические признаки и агрохимические свойства залежных почв Багратионовского района Калининградской области. Научный руководитель: канд. биол. наук, доц. Юсов А.И.
- **4. Петраковская А.Д. гр. 21-ПА.** Продуктивность кукурузы посевной (Zea mays L.) на дерново-подзолистых почвах в условиях по Калининградской области. Научный руководитель: канд. биол. наук, доц. Троян Т.Н.
- **5. Коваль А.Д. гр. 21-ПА.** Результаты мониторинга перезимовки растений озимой пшеницы в Калининградской области. Научный руководитель: канд. биол. наук, доц. Троян Т.Н.
- **6. Еремеева К.А. гр. 21-ПА.** Оценка агрохимических свойств торфяных почв в агрофитоценозе озимого рапса в весенний период вегетации. Научный руководитель: канд. биол. наук, доц. Троян Т.Н.
- **7. Кондрашова А.М. гр. 21-ПА.** Оценка почв для проектирования газонов и скверов на примере участка в г. Калининграде. Научный руководитель: д. биол. наук, профессор Анциферова О.А.
- **8. Минакова А.В. гр. 21-АГ.** Особенности возделывания голубики высокорослой (Vaccinium corymbosum L.) в условиях Зеленоградского муниципального округа. Научный руководитель: канд. биол. наук, доц. Григорович Л.М.
- **9.** Пучков К.А. гр. 21-АГ. Биологическая эффективность инсектицидной защиты озимого рапса (Brassica napus L.) в условиях Гурьевского муниципального округа. Научный руководитель: канд. биол. наук, доц. Григорович Л.М.
- **10. Артеменко Е.А. гр. 21-АГ.** Влияние регулятора роста Гетероауксин на корнеобразование черенков при вегетативном размножении смородины черной (Ríbes nígrum L.). Научный руководитель: канд. биол. наук, доц. Григорович Л.М.

- **11.** Легкая М.Д. гр. 21-АГ. Оценка сортов черешни (Prunus avium L.) при выращивании в условиях Калининградской области. Научный руководитель: канд. биол. наук, доц. Барановская Е.А.
- **12.** Глушенко А.А. гр. **21-**АГ. Влияние фактора вытаптывания на формирование почв парковых зон. Научный руководитель: канд. биол. наук, доц. Барановская Е.А.
- **13. Васильев А.Н. гр. 21-АГ.** Сравнительный анализ продуктивности сортов свеклы столовой (Beta vulgaris L.var.crassa (Alef.) J. Helm) при выращивании способом малообъемной гидропоники. Научный руководитель: канд. биол. наук, доц. Терещенко С.А.
- **14. Кумушбаев** С.С., гр. 21-АГ. Возделывание способом прививки арбуза столового (Citrullus lanatus (Thunb.) Matsum. & Nakai) в условиях защищенного грунта. Научный руководитель: канд. биол. наук, доц. Терещенко С.А.
- **15. Нахтигаль М.О., гр. 21-АГ.** Совершенствование технологии черенкования венериной мухоловки обыкновенной (Dionaea muscipula Ellis.). Научный руководитель: канд. биол. наук, доц. Терещенко С.А.
- **16. Пляскина Е.Д., гр. 21-АГ.** Анализ продуктивности сортов гороха посевного (Pisum sativa L.) при выращивании в условиях малообъемной гидропоники. Научный руководитель: канд. биол. наук, доц. Терещенко С.А.

СЕКЦИЯ «ПРИРОДООБУСТРОЙСТВО И ВОДОПОЛЬЗОВАНИЕ»

Председатель: Ярулин А. А., гр. 21-ВП

Научный руководитель: доцент, канд. биол. наук, доцент Ахмедова Н.Р.

Секретарь: Францева В. Ю., гр. 21-ВП

Аудитория 421А2

21 апреля, четверг, начало - 14:00

- **1. Буев А.Ю., 23-ВП.** Частота и продолжительность стояния расходов воды реки Писсы. Научный руководитель: профессор, д-р техн. наук Наумов В.А.
- **2.** Васильева Е.Р., гр. 21-ВП. Определение гидрологических характеристик реки Преголи с учетом данных последних десятилетий. Научный руководитель: старший преподаватель кафедры ТБП Валл Е.В.
- **3. Кочеткова С.А., 24-ВП/м.** Подбор теоретического закона распределения ряда максимальных годовых расходов реки Шешупе (ГП Долгое). Научный руководитель: профессор, д-р техн. наук Наумов В.А.
- **4. Краснова М. Е., гр. 21-ВП.** Результаты геологических изысканий, выполненных в поселке Калининское Калининградской области. Научный руководитель: старший преподаватель кафедры ТБП Валл Е.В.
- **5. Куриленко В.В., 22-ВП.** Результаты исследования плановых деформаций в районе ГТС, расположенных на р. Анграпе (территория РФ). Научный руководитель: доцент, канд. биол. наук Ахмедова Н.Р.
- **6. Николаева** Д.Р., **22-ВП.** Результаты гидрохимического анализа воды рук. Дейма в районе г. Полесска. Научный руководитель: доцент, канд. биол. наук Ахмедова Н.Р.
- **7.** Рачкаускайте С.К., 23-ВП. Применение распределения Пирсона 3-го типа к ряду средних годовых расходов воды в реке Мамоновке. Научный руководитель: профессор, д-р техн. наук Наумов В.А.
- **8.** Савельева А.В., Веселагин Н.Е., 23-ВП. Формирование водно-зеленого каркаса города, как инструмента для создания комфортной городской среды и повышения экологической устойчивости урбанизированной территории. Научный руководитель: доцент, канд. биол. наук Ахмедова Н.Р.
- **9. Савицкий Н.С., 23-ВП.** Частота и продолжительность стояния расходов воды реки Злой. Научный руководитель: профессор, д-р техн. наук Наумов В.А.
- **10.** Сподрина Е.А., **22-ВП.** Анализ существующих технологий очистки хозяйственно-бытовых сточных вод. Научный руководитель: доцент, канд. биол. наук Ахмедова Н.Р.
- **11. Чамбаева В.С., Вебер Д.С., 23-ВП.** Анализ периодов большой и малой водности реки Преголи в двух створах. Научный руководитель: профессор, д-р техн. наук Наумов В.А.
- **12. Асатрян М.В., 23-ВП/м**. Реконструкция осушительной насосной станции № 61А в Полесском муниципальном округе Калининградской области. Научный руководитель: доцент, канд. техн. наук Пунтусов В.Г.
- **13. Валл И.В., 23-ВП/м.** Реконструкция польдерной системы насосной станции № 55А в Славском муниципальном округе Калининградской области. Научный руководитель: доцент, канд. техн. наук Пунтусов В.Г.
- **14.** Варламова А.Д., **23-ВП/м**. Проектный расчет системы водоснабжения комплекса многоквартирных жилых домов в поселке Малое Васильково Калининградской области. Научный руководитель: доцент, канд. биол. наук Ахмедова Н.Р.

СЕКЦИЯ «ИНЖЕНЕРНЫЕ СИСТЕМЫ ВОДОСНАБЖЕНИЯ И ВОДООТВЕДЕНИЯ»

Председатель: Ярулин А. А., гр. 21-ВП

Научный руководитель: доцент, канд. биол. наук, доцент Ахмедова Н.Р.

Секретарь: Францева В. Ю., гр. 21-ВП

Аудитория 421А2

24 апреля, четверг, начало - 14:00

Ссылка для подключения - https://meet.google.com/pks-snco-wsj

- **1.** Балякина А. Г., гр. 21-ВП. Реконструкция осущительной насосной станции № 13 в Славском муниципальном округе Калининградской области. Научный руководитель: доцент, канд. техн. наук Пунтусов В.Г.
- **2.** Евсеенко Юлия Александровна, **2** курс «Водоснабжение и водоотведение», Донской государственный технический университет. Проблема сброса рассола от опреснительных установок в морскую экосистему и его утилизация. Научный руководитель: Сажина Ольга Владимировна.
- **3. Орлов Кирилл Николаевич, 2 курс «Водоснабжение и водоотведение», Донской государственный технический университет.** Рециркуляция воды. Научный руководитель: Сажина Ольга Владимировна.
- **4.** Васильева Е.Р., гр. 21-ВП. Определение гидрологических характеристик реки Преголи с учетом данных последних десятилетий. Научный руководитель: профессор, д-р техн. наук Наумов В.А.
- **5. Корнева А. В., гр. 21-ВП.** Обоснование системы удаления и переработки фильтрата, образующегося на полигоне твердых коммунальных отходов, расположенного на территории Калининградской области. Научный руководитель: доцент, канд. биол. наук Ахмедова Н.Р.
- **6. Косолапова Д. А., гр. 21-ВП.** Проектный расчет системы водоснабжения поселка Низовье Гурьевского городского округа Калининградской области. Научный руководитель: профессор, д-р техн. наук Наумов В.А.
- **7. Краснова М. Е., гр. 21-ВП.** Результаты инженерных изысканий в районе поселка Калининское, Калининградская область. Научный руководитель: доцент, канд. биол. наук Ахмедова Н.Р.
- **8. Крючкова В. В., гр. 21-ВП.** Мероприятия по комплексному использованию водных ресурсов бассейна реки Голубой. Научный руководитель: доцент, канд. биол. наук Ахмедова Н.Р.
- **9. Кульша Р. К., гр. 21-ВП.** Технологическая схема и повышение эффективности очистки сточных вод на очистных сооружениях курортной группы городов в пос. Заостровье. Научный руководитель: доцент, канд. физ.-мат. наук Проскурнин Е.Д.
- **10.** Поддубный А. П., гр. 21-ВП. Эксплуатация осушительной системы в Гусевском муниципальном округе Калининградской области. Научный руководитель: доцент, канд. техн. наук Пунтусов В.Г.
- **11. Францева В. Ю., гр. 21-ВП.** Результаты мониторинга водохранилища Правдинского (Калининградская область). Научный руководитель: доцент, канд. биол. наук Ахмедова Н.Р.
- **12. Шадрина А. В., гр. 21-ВП.** Реконструкция правобережной дамбы реки Луговая в Славском и Полесском муниципальных округах Калининградской области. Научный руководитель: доцент, канд. техн. наук Пунтусов В.Г.

- **13. Ширина 3. А., гр. 21-ВП.** Определение расчетных значений уровня воды реки Анграпы, необходимых для проектирования гидротехнических сооружений. Научный руководитель: профессор, д-р техн. наук Наумов В.А.
- **14. Ярулин А. А., гр. 21-ВП.** Реконструкция магистрального канала ПР-5, расположенного в Светловском городском округе. Научный руководитель: доцент, канд. техн. наук Пунтусов В.Г.

СЕКЦИЯ «ТЕХНОСФЕРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ»

Председатель: Доровских Д.А., гр. 21-ТБ

Научный руководитель: доц., канд. техн. наук, доцент Евдокимова Н.А.

Секретарь: Козлова П.Н., гр. 21-ТБ

Аудитория 421А2

25 апреля, пятница, начало -14:00

Ссылка для подключения – https://calendar.app.google/GMT5jdkCYi9KQjS98

- **1. Белоусов Д.А., гр. 21-ТБ.** Обеспечение безопасности строительных работ при возведении высотных зданий. Научный руководитель: доц., канд. техн. наук Титаренко И.Ж.
- 2. Качалова Лилия Сергеевна, 2 курс «Безопасность объектов строительства», Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. Разработка порядка расчёта интегрального показателя эффективности системы управления промышленной безопасностью. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Бызов А.П.
- **3.** Доровских Д.А., гр. 21-ТБ. Оценка профессиональных рисков в цехе глубокой очистки растительного масла ЗАО «Содружество-Соя» и разработка мероприятий по улучшению условий и охраны труда. Научный руководитель: доц., канд. техн. наук, доц. Евдокимова Н.А.
- **4. Зуев М.Р., гр. 21-ТБ.** Проект повышения уровня производственной безопасности в цехе механической обработки металлов АО «ОКБ «Факел».
- **5. Карташов В.В., гр. 21-ТБ**. Проект обеспечения безопасных условий труда в цехе механической обработки металлов. Научный руководитель: доц., канд. техн. наук Титаренко И.Ж.
- **6. Козлова П.Н., гр. 21-ТБ.** Совершенствование условий труда персонала в зоне предполетного досмотра АО «Аэропорт «Храброво». Научный руководитель: профессор., д-р. техн. наук, профессор Минько В.М.
- **7. Мамойко Н.С., гр. 21-ТБ.** Организация безопасного производства строительных материалов. Научный руководитель: доц., канд. воен. наук, доц. Стригун Л.М.
- **8.** Павлова А.А., гр. 21-ТБ. Разработка предложений по повышению уровня безопасности труда на цементном заводе. Научный руководитель: профессор., д-р. техн. наук, профессор Минько В.М.
- **9. Петров** Д.А., гр. **21-ТБ.** Обеспечение безопасного производства погрузочно-разгрузочных работ башенными кранами. Научный руководитель: доц., канд. техн. наук Лебедев С.А.
- **10.** Сергеев В.Д., гр. 21-ТБ. Оценка состояния условий и охраны труда в цехе по производству пищевого белого лепестка в ЗАО «Содружество-Соя» и разработка мероприятий по снижению профессиональных рисков. Научный руководитель: доц., канд. техн. наук, доц. Евдокимова Н.А.
- **11.** Сигулин Д.А., **21-ТБ.** Проект повышения уровня производственной безопасности в икорном цехе ООО «Садко». Научный руководитель: доц. Филатова И.А.
- **12.** Синькевич А.Ю., **21-ТБ.** Оценка профессиональных рисков в механообрабатывающем цехе АО «Кварц» и мероприятия по их снижению. Научный руководитель: доц., канд. пед. наук, доц. Танасейчук М.К.

- **13. Шеломенцев Д.А., 21-ТБ.** Проект организаций безопасной эксплуатации автопарка. Научный руководитель: доц., канд. техн. наук Лебедев С.А.
- **14.** Плеханов Д.С., **23-ТБ/м**. Проект обеспечения требований охраны труда при строительстве многоэтажных жилых зданий. Научный руководитель: доц., канд. техн. наук Титаренко И.Ж.

СЕКЦИЯ «АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК. ЕСТЕСТВЕННО-НАУЧНЫЕ И ТЕХНИЧЕСКИЕ ДИСЦИПЛИНЫ»

Председатель: **Бессонов И.В., гр. 23-ПБ** Научный руководитель: канд. филол. наук, доц. Шкодич Л.В. Секретарь: **Чернявская А.А., гр. 23-АГ** Аудитория 306Γ (ГУК) 24 апреля, четверг, начало - 14:15

- **1. Ариенчук А.С., гр. 24-КС/м**. Investigation of the Hydrodynamic Performance of a Passenger Catamaran. Научный руководитель: канд. филол. наук Плива Е.П.
- **2. Волков И.Н., гр. 23-ИЭ-1.** The role of Artifical Intelligence in Modern Programming. Научный руководитель: канд. филол. наук, доц. Гусева И.Г.
- **3. Еремин В.В., гр. 24-КС/м**. Ship Resistance Estimation Using CFD Modelling: Ansys Fluent and STAR-CCM+. Научный руководитель: канд. филол. наук Плива Е.П.
- **4. Коваль М.М., гр. 23-ЭЭ-2**. Windpark in New realities. Научный руководитель: ст. препод. Ивановна Т.И.
- **5.** Козлов М.А., Евсюков В.О. (спикер), Шаталов В.И., гр. 24-ВТ/м. Universal control unit for aerobic sewage systems. Научный руководитель: канд. филол. наук, доц. Кривко И.П.
- **6. Корниенко А.А., 23-ПБ/м**. Designing a gluten-free shortbread biscuit recipe using carrot and pumpkin by-products. Научный руководитель: Петрова Е.В
- **7. Кошевец Н.Д., гр. 23-ИЭ-1**. The influence of music on a person in the context of modern computer technology. Научный руководитель: канд. филол. наук, доц. Гусева $И.\Gamma$.
- **8.** Мандрыгина И.Л., гр. 24-3ПП/м. Design of the recipe and process technology chart for the product salted and dried shrimp in sauces. Научный руководитель: канд. филол. наук, доц. Кривко И.П.
- **9. Марковцева Ю.С., гр. 23-ВС**. Infrared spectroscopy of amber. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Дмитроченко Н.А.
- **10. Трунов М.И., гр. 24-ВТ-2.** Generative Neural Network: Algorithms behind AI creating an image. Научный руководитель: ст. препод. Хлупина И.А.
- **11. Химич** Д.А., гр. **24-КС/м**. Hybrid power plants on ships. Научный руководитель: канд. филол. наук Плива Е.П.
- **12. Бессонов И.В., гр. 23-ПБ**. From Tradition to Innovation: The Evolution of Cheese Preservation. Научный руководитель: ст. препод. Зюзюкина Т.С.
- **13. Чугунова И.Д., гр. 23-ВА**. The use of hydroacoustic means for vertical fish distribution research". Руководитель Коурдакова В. В.

СЕКЦИЯ «АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК. ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ДИСЦИПЛИНЫ»

Председатель: **Никитина Д.А., гр. 24-ЭБ-1-1** Научный руководитель: канд. филол. наук, доц. Клеменцова Н.Н. Секретарь: **Голомёдова Д.А., гр. 24-ЭК** Аудитория 214 М (УК №2) 23 апреля, среда, начало - 14:00

- **1. Бедаш П.Ю., гр. 24-МН/м**. Personnel Marketing as a Competitive Advantage of the Innovative Enterprise. Научный руководитель: канд. филол. наук, доц. Логунова Е.А.
- **2.** Голомёдова Д.А., гр. 24-ЭК. Online Shopping vs. Traditional Shopping: Pros and Cons. Научный руководитель: канд. филол. наук, доц. Клеменцова Н.Н.
- **3.** Дремакина О.И., гр. 24-МН/м. Logistics Industry 4.0: Challenges and Оррогипітіеs. Научный руководитель: канд. филол. наук, доц. Логунова Е.А.
- **4. Карпович Я.Д., Яцкевич Б.А., гр. 24-ЭБ-2**. Economic Security in Russia. Научный руководитель: ст. препод. Полякова В.П.
- **5. Король В.С., Сорокожердьева Е.М., гр. 23-ЭК**. How Economic Inequality Harms Societies. Научный руководитель: канд. филол. наук, доц. Логунова Е.А.
- **6. Макархин А.Д., гр. 22-МН(пм)(пк)**. Strategic Management. Научный руководитель: канд. филол. наук, доц. Логунова Е.А.
- **7. Мирошниченко А.В., гр. 24-ЭБ-1-1**. AI in Predicting the Future of the Economy. Научный руководитель: канд. филол. наук, доц. Клеменцова Н.Н.
- **8. Никитина** Д.**А., гр. 24-ЭБ-1-1**. Why Is Body Language So Important in Business Communication? Научный руководитель: канд. филол. наук, доц. Клеменцова Н.Н.
- **9. Порфирьев М.А., гр. 24-ЭК**. Behavioral Economics: Why Do We Make Irrational Economic Decisions. Научный руководитель: канд. филол. наук, доц. Клеменцова Н.Н.
- **10.** Стенге А.А., гр. 24-ЭК. The Importance of Financial Literacy in Modern Society. Научный руководитель: канд. филол. наук, доц. Клеменцова Н.Н.
- **11.** Степаненко В.Э., гр. 24-ЭБ-2. Economic Security and Globalization. Научный руководитель: ст. препод. Полякова В.П.
- **12. Суханова В.А., гр. 24-ЭБ-2**. Economic Security in Digital Age. Научный руководитель: ст. препод. Полякова В.П.
 - 13. Тулинов В.Е., гр. 24-ЭБ-1-2. Managing Competitiveness in XXI century: Effective Business Instruments. Научный руководитель: канд. филол. наук, доц. Клеменцова Н.Н.

СЕКЦИЯ «НЕМЕЦКИЙ ЯЗЫК»

Председатель: **Палухина А.В., гр. 23-ВА** Научный руководитель: канд. филол. наук, доц. Ваганова Е.Ю. Секретарь: **Хозяинова В., гр. 23-ЭП** Аудитория 304Б (УК №1)

Аудитория 304ь (УК №1) 24 апреля, четверг, начало - 13:00

- **1. Верникович** Э.К., гр. 23-ЭП. Ökologische Überwachung von dem Bach Parkovij. Научный руководитель: канд. филол. наук, доц. Ваганова Е.Ю.
- **2.** Литвиненко А.М., гр. 24-АГ. Genomische Selektion für Pflanzenzucht. Научный руководитель: канд. филол. наук, доц. Кофанова Г.П.
- **3. Панов А.А., гр. 24-ЭЭ-2**. Fusionsreaktor. Научный руководитель: канд. филол. наук, доц. Кофанова Г.П.
- **4. Перфильев Д.А., гр. 24-СТ/м.** Moderne Baustoffe. Научный руководитель: канд. филол. наук, доц. Федотова Е.А.
- **5. Фишер Д.В., гр. 24-КС-2**. Tragflugboote. Научный руководитель: канд. филол. наук, доц. Кофанова Г.П.
- 6. Юдина В. Д., 3 курс, Мировая экономика, ФГАОУ ВО «БФУ им. И. Канта». Silizium und seine Rolle in der Industrie Russlands. Научный руководитель: канд. филол. наук, доц. Ваганова Е.Ю.

СЕКЦИЯ «ВОДНЫЕ БИОРЕСУРСЫ И АКВАКУЛЬУРА»

Председатель: Солнышкина А. Д. гр. 23-ВА/м

Научный руководитель: старший преподаватель Барановский П.Н.

Секретарь: Новикова Е. А., 21-ВА/б

Аудитория 256

23 апреля, среда, начало - 14:15

Ссылка для подключения - https://meet.google.com/mah-jfzz-ega

- **1.** Деогенова К.Е., гр. 23-ВА/м. Оценка численности ряпушки (*Coregonus albula*, L.) озера Виштынецкого гидроакустическим методом. Научный руководитель: доц., канд. биол. наук, Алдушин А.В.
- **2.** Водолазская Ирина Владимировна, 1 курс «Водные биоресурсы и аквакультура», Керченский государственный морской технологический университет. Паразитология сингеля (*Chelon auratus*, Risso, 1810) и барабули (*Mullus barbatus*, Linnaeus, 1758) по результатам мониторинга за 2023-2024 годы. Научный руководитель: доц., канд. экон. наук, Серёгин Станислав Сергеевич
- **3.** Ляхов **А.В., гр. 23-ВА/м.** Гидроакустические исследования нерестовой миграции рыб на реке Промысловой бассейна Куршского залива. Научный руководитель: доц., канд. биол. наук, Алдушин А.В.
- **4.** Кульчиев Алан Альбертович, 1 курс «Водные биоресурсы и аквакультура», Керченский государственный морской технологический университет. К вопросу о любительском промысле многощетинковых червей (*Polychaeta*) в акватории Керченского пролива. Научный руководитель: доц., канд. экон. наук, Серёгин Станислав Сергеевич
- **5. Ромашова Ю.А., гр. 23-ВА/м.** Эффективность использования аквапонной технологии при выращивании австралийского красноклешневого рака *Cherax quadricarinatus* Von Martens, 1868. Научный руководитель: доц., канд. биол. наук, Дельмухаметов А.Б.
- **6.** Скоробогатов С.А., гр. 21-ВА/б. Структурные характеристики щуки (*Esox lucius* L) оз. Виштынецкого по данным контрольных уловов 2022-2023 годов. Научный руководитель: старший преподаватель Барановский П.Н.
- **7. Новикова Е.А., гр. 21-ВА/б.** Динамика некоторых структурных показателей речной камбалы (*Platichthys trachurus* L.) в прибрежной части Балтийского моря (Калининградская область). Научный руководитель: старший преподаватель Гулина Т.С.
- **8. Бешенцев В.Д., гр. 23-ВА/м.** Совместное выращивание судака и радужной форели в садках. Научный руководитель: доц., канд. биол. наук, Кондратенко С.В.
- **9. Буахуд И. гр. 21-ВА/б.** Анализ рыболовства Королевства Марокко в 2012-2024 годах. Научный руководитель: доц. канд. биол. наук, Новожилов О.А.
- **10. Манго Н.Ф. гр. 21-ВА/б.** Характеристика рыболовства в исключительной экономической зоне республики Гвинеи-Бисау. Научный руководитель: доц., канд. биол. наук, Фёдоров Л. С.
- **11. Солнышкина А.Д. гр. 23-ВА/м.** Рост африканского клариевого сома, *Clarias gariepinus* (Burchell, 1822), в условиях экспериментальной установки замкнутого водоснабжения. Научный руководитель: доц. канд. биол. наук, Новожилов О.А.
- **12.** Глушкова **А.Ю.** гр. **21-ВА.** Морфофизиологическая и микробиологическая характеристика молоди сига *Coregonus lavaretus* L., выращенной

- в экспериментальном рыбоводном цехе Атлантического филиала ФГБНУ "ВНИРО" ("АтлантНИРО") в 2024 году. Научный руководитель: доц., канд. биол. наук, Шахова Е. В.
- **13. Шарков А.А., гр. 21-ВА/б.** Исследование популяции ручьевой форели (*Salmo trutta m.fario*) в реке Витушка в 2023-2024гг. и оценка возможности искусственного воспроизводства кумжи в Калининградской области. Научный руководитель: доц. канд. биол. наук, Новожилов О.А.
- **14.** Граф С.М., гр. 21-ВА/б. Особенности воспроизводства кеты (*Oncorhynchus keta* (Walbaum, 1792)) в заводских условиях на ЛРЗ Фирсовка, о . Сахалин. Научный руководитель: доц. канд. биол. наук, Новожилов О.А.
- **15. Бартахова Д.К., гр. 24-ВА/м.** Базовый показатель антропогенной нагрузки на р. Неман за десятилетний период. Научный руководитель: доц. канд. биол. наук, Новожилов О.А.
- **16.** Зиганшина Р.Т., гр. **24-**BA/м. Расчет теоретической стоимости выращивания клариевого сома (*Clarias gariepinus* (Burchell, 1822)) в условиях УЗВ. Научный руководитель: доц. канд. биол. наук, Новожилов О.А.
- **17. Альминас А.В., гр. 21-ВА/б**. Особенности кормления роста и развития молоди горбуши *Oncorhynchus gorbuscha* (Walbaum, 1792) в условиях лососевого рыбоводного завода "Фирсовка", о. Сахалин. Научный руководитель: доц., канд. биол. наук Дельмухаметов А.Б.

СЕКЦИЯ «ИХТИОПАТОЛОГИЯ И ГИДРОБИОЛОГИЯ»

Председатель: **Колесникова А.Д., гр. 23-ВА/м** Научный руководитель: доц., канд. биол. наук Судник С.А. Секретарь: **Перевизник С.А., гр. 22-ВА/б** Аудитория 303Г (ГУК) 18 апреля, пятница, время - 14:15

- **1. Бокатая У.Д., гр. 22-ВА/б.** Распределение и количественные характеристики популяций хищных ветвистоусых ракообразных (Crustacea: Branchiopoda: Cladocera) в Балтийском море летом 2022 г. Научный руководитель: доц., канд. биол. наук Судник С.А., канд. биол. наук, ст. научный сотрудник АО ИО РАН Полунина Ю.Ю.
- **2. Малышев А.В., гр. 22-ВА/б.** Паразитоценоз ряпушки (*Coregonus albula* L.) озера Виштынецкого в 2024 году. Научный руководитель: доц., канд. биол. наук Заостровцева С.К.
- **3. Перевизник С.А., гр. 22-ВА/б.** Особенности биологии северной креветки, *Pandalus borealis* Krøyer, 1838, (Crustacea: Decapoda: Pandalidae) из моря Лаптевых в августе-сентябре 2018 г. Научный руководитель: доц., канд. биол. наук Судник С.А.
- **4. Гетьман Е.А., гр. 21-ВА/б.** Микробиоценоз карпа в Учебно-опытном хозяйстве КГТУ. Научный руководитель: профессор, канд. биол. наук Авдеева Е.В.
- **5. Ермолаева А.О., гр. 21-ВА/б.** Морфометрия, особенности полового и размерного состава песчаной креветки, *Crangon crangon* (Linnaeus, 1758) (Decapoda: Caridea: Crangonidae) из Балтийского моря в 2019-2023 гг. Научный руководитель: доц., канд. биол. наук Судник С.А.
- **6. Овчарук А.С., гр. 24-ВА/м**. Оценка состояния экзоскелета, клинических признаков болезней, визуально различимых паразитов и эпибионтов у краба *Rhithropanopeus harrisii* (Gould, 1841) (Brachyura: Panopeidae) из Таманского залива Азовского моря в 2011 г. Научный руководитель: доц., канд. биол. наук Судник С.А.
- **7.** Севоян В.Г., гр. 23-ВА/м. Бактериофлора карпа в хозяйстве «ЭкоФишПроф». Научный руководитель: профессор, канд. биол. наук Авдеева Е.В.
- **8. Колесникова А.Д., гр. 23-ВА/м.** Пищевые предпочтения антарктического криля, *Euphausia superba* (Dana, 1850) (Euphausiacea: Euphausiidae) в Южной Атлантике в январе-феврале 2020 года. Научный руководитель: доц., канд. биол. наук Судник С.А.
- **9.** Зайцева Я.Д., гр. 23-ВА/м. Микрофлора сига на различных этапах его выращивания. Научный руководитель: профессор, канд. биол. наук Авдеева Е.В.
- **10.** Соколова Д.Д., гр.23-ВА/м. Условно-патогенна микробиота плотвы (*Rutilus rutilus* L.) реки Неман. Научный руководитель: канд. биол. наук Казимирченко О.В.

СЕКЦИЯ «ЭКОЛОГИЯ И УСТОЙЧИВОЕ РАЗВИТИЕ»

Председатель: Фахрутдинова В.А., гр. 21-ЭП/б

Научный руководитель: канд. геол.-мин. наук, доц. каф. ВБА Цупикова Н.А.

Секретарь: Беленькова К.С., гр. 21-ЭП/б

Аудитория 256

21 апреля, понедельник, время -14:15

Ссылка для подключения - https://meet.google.com/msf-icsk-pfg

- **1. Беленькова К.С., гр. 21-ЭП/б.** Экологическое состояние обводненного карьера у СНТ «Мечта» (г. Калининград). Научный руководитель: канд. геол.-мин. наук, доц. каф. ВБА Цупикова Н.А.
- 2. Киселевич Михаил Эдуардович, Михайлов Кирилл Александрович, Якимов Максим Сергеевич, 1 курс «Эксплуатация судовых энергетических установок», Керченский государственный морской технологический университет. Анализ аварий в Керченском проливе в 2007 и 2024 годах. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц Ивановская Александра Витальевна.
- **3. Фахрутдинова В.А., гр. 21-ЭП/б.** Экологическое состояние обводненного карьера Рыбачий (г. Калининград). Научный руководитель: канд. геол.-мин. наук, доц. каф. ВБА Цупикова Н.А.
- 4. Полянский Юрий ВитальевичХачатрян Артур Мурадович, 1 курс «Эксплуатация судовых энергетических установок», Керченский государственный морской технологический университет. Особенности ликвидации разлива нефти в декабре 2024 года в Керченском проливе. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц Ивановская Александра Витальевна
- **5.** Бобровская Е., гр. 21-ЭП/б. Система обращения с отходами на животноводческом комплексе ООО «Корнево» Научные руководители: канд. биол. наук, доц. каф. ВБА Масюткина Е.А., и научный сотрудник кафедры ВБА Кривопускова Е.В.
- **6.** Гзирян М.Г., гр. 21-ЭП/б. Оценка экологического состояния озерных экосистем в пределах антропогенно освоенных территорий (на примере водоёмов парка «Южный» в г. Калининграде). Научный руководитель: канд. геогр. наук, доц. каф. ВБА Цветкова Н.Н.
- **7. Верникович Э.К., гр. 23-ЭП/б.** Сравнительный анализ участков побережий Черного и Балтийского морей в современных условиях. Научный руководитель: канд. геогр. наук, доц. каф. ВБА Цветкова Н.Н.
- **8.** Двоеконко Ю.В., гр. 21-ЭП/б. Характеристика экологического состояния некоторых водотоков бассейна Куршского залива по наблюдениям в весенний период. Научный руководитель: канд. геогр. наук, доц. каф. ВБА Цветкова Н.Н.
- **9. Кернер Е.Д., гр. 21-ЭП/б.** Особенности пространственного распределения загрязнения микропластиком побережья Балтийского моря в Калининградской области. Научный руководитель: Кривопускова Е.В.
- **10. Макаров Ю.А., гр. 21-ЭП/б.** Геоэкологическая характеристика оз. Пенькового (г. Калининград). Научный руководитель: канд. геол.-мин. наук, доц. каф. ВБА Цупикова Н.А.
- **11. Клиновский А.А., гр. 21-ЭП/б.** Основные аспекты деятельности и влияния на окружающую среду МУП «Чистота». Научный руководитель: канд. биол. наук, доц. каф. ВБА Шибаева М.Н.

- **12. Рудских А.В., гр. 22-ЭП/б.** Результаты гидрохимического мониторинга пруда в Парке Победы (г. Калининград) в 2023-2025 гг. Научный руководитель: канд. геол.-мин. наук, доц. каф. ВБА Цупикова Н.А.
- **13. Красовицкая** Д**.В., гр. 21-ЭП/б.** Оценка состояния зеленых насаждений города Черняховска. Научный руководитель: канд. биол. наук, доц. каф. ВБА Федоров Л.С.
- **14. Шабалина Е.С., гр. 21-ЭП/б.** Геоэкологическая характеристика системы прудов Летний-Зимний (г. Калининград). Научный руководитель: канд. геол.-мин. наук, доц. каф. ВБА Цупикова Н.А.
- **15. Мельник А.С., гр. 21-ЭП/б.** Экологические аспекты хозяйственной деятельности ТЭЦ-1 АО «Калининградская генерирующая компания». канд. биол. наук, доц. каф. ВБА Алдушина Ю.К.

СЕКЦИЯ «ОСНОВЫ ПРОМЫШЛЕННОГО РЫБОЛОВСТВА»

Председатель: **Борцов С.Е., гр. 21-ПР** Научный руководитель: канд. техн. наук Львова Е.Е. Секретарь: **Лобанова Е.Н., гр. 21-ПР** Аудитория 416Б (УК № 1) 14 апреля, понедельник, начало - 14:00

- **1. Шепелевич И.С., гр. 21-ПР.** Состояние и перспективы рыболовства Российской Федерации в Северо-Восточной Атлантике. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Соколова Е.В.
- **2. Евдокименко М.С., гр. 21-ПР.** Исследования сетных конструкций с различной жесткостью. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Недоступ А.А.
- **3. Максимов Р.Ф., гр. 21-ПР.** Основные направления механизации подледного лова рыбы на реках Якутии. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Суконнов А.В.
- **4. Пинел Да Кошта Фабиу Сиприану, 21-ПР.** Состояние и перспективы рыболовства Республики Гвинея-Бисау. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Соколова Е.В.
- **5. Пивоваров А.В., гр. 23-ПР.** Проект управляемой траловой доски. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Недоступ А.А.
- **6. Красаускас** Д.А., гр. **21-ПР.** Экспериментальные исследования гидродинамики траловых мешков. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Недоступ А.А.
- **7. Богдалов К.И., гр. 21-ПР.** Экспериментальные исследования сплошности крученых ниток, веревок и канатов. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Недоступ А.А.
- **8. Мане Матиа**, гр. **21-ПР.** Проблемы организации рыбной отрасли в Гвинее-Бисау. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Долина В.М.
- **9. Борцов С.Е., Борисов М.Д., гр. 21-ПР.** К вопросу определения усталостных свойств рыболовных материалов. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Суконнов А.В

СЕКЦИЯ «ПРОМЫШЛЕННОЕ РЫБОЛОВСТВО»

Председатель: **Волошин А.А., гр. 23-ПРм** Научный руководитель: канд. техн. наук, доцент Недоступ А.А. Секретарь: **Терентьева К.А., гр. 24-ПРм** Аудитория 416Б (УК № 1) 17 апреля, четверг, начало - 14:00

- **1. Терентьева К.А., гр. 24-ПРм.** Разработка экспериментальной установки по исследованию тягово-электродинамических характеристик модели неводовыборочного комплекса. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Недоступ А.А.
- **2. Анфилофьев Е.А., гр. 24-ПРм.** Опытная платформа для исследования располагаемой тяги рыболовного судна. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Недоступ А.А.
- **3. Афиногенов К.В., гр. 24-ПРм.** Исследование тяги на швартовых опытной конструкции от электродинамических характеристик электромоторов и типа винта. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Недоступ А.А.
- **4. Горобец О.В., гр. 23-ПРм.** Проект разноглубинного трала для лова ряпушки в оз. Виштынец. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Недоступ А.А.
- **5. Кармашов Т.Б., гр. 24-ПРм.** Проект беспилотной системы обнаружения скоплений гидробионтов. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Недоступ А.А.
- **6. Колосницын А.А., гр. 23-ПРм.** Качество укладки канатов на промысловых лебедках как одна из характеристик их канатоемкости. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Суконнов А.В.
- **7. Кононенко К.В., гр. 23-ПРм.** К вопросу разработки универсального тренажера промысловых схем тралового лова. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Суконнов А.В.
- **8. Волошин А.А., гр. 23-ПРм.** Разработка экспериментальной установки по исследованию тягово-электродинамических характеристик электродвигателей промысловых механизмов. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Недоступ А.А.
- **9. Менщиков К.В., гр. 23-ПРм.** Моделирование разноглубинного трала 80/150 м. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Недоступ А.А.
- **10. Подколзим М.В., гр. 24-ПРм.** Концепция автоматизации промысловых комплексов для прицельного тралового лова. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Суконнов А.В.

СЕКЦИЯ «РАДИОТЕХНИКА»

Председатель: Гордеев Е.В., гр. 20-Р(и)

Научный руководитель: ст. препод. каф. СРТС Холоденин Д.В.

Секретарь: **Новиков И.И.**, гр. 20-Р(и) Аудитория 302 (БГАРФ, УК №1) 21 апреля, понедельник, начало – 15:00

Ссылка для подключения https://meet.google.com/wbc-dxdn-kra

- **1. Иванов Д.О., БГАРФ, гр. 23-Р(и).** Принципы мягкого сверточного декодирования в рамках алгоритма Витерби. Научный руководитель: доц. Коротей Е.В.
- 2. Евстигнеева Елизавета Павловна, 3 курс, специальность «Биотехнические системы и технологии», Тамбовский государственный технический университет. Компоненты прогнозирования эпилепсии на основе определения гармоник электроэнцефалограммы. Научный руководитель: проф., д-р техн. наук, Проскурин Сергей Геннадьевич.
- 3. Кузнецова Анастасия Вячеславовна, 3 курс «Биотехнические системы и технологии», Тамбовский государственный технический университет. Спектральный анализ ЭКГ сигнала в норме и при мерцательной аритмии. Научный руководитель: проф., д-р техн. наук, Проскурин Сергей Геннадьевич.
- **4. Магула А.О., БГАРФ, гр. 23-Р(и).** Реализация моделей фильтров Баттерворта в среде MathCAD. Научный руководитель: доц. Коротей Е.В.
- **5. Клочко** Д.В., **БГАРФ**, гр. **23-Р(и)**. Применение регрессионных моделей при обработке результатов эксперимента с использованием среды MathCAD. Научный руководитель: доц. Коротей Е.В.
- **6.** Смирнов Е.Д., БГАРФ, гр. 23-Р(и). Разработка лабораторной работы «Погрешности косвенных измерений». Научный руководитель: канд. физ.-мат. наук, доц. Власова К.В.
- **7.** Сидоров А.В, БГАРФ, гр. 19-3Р(и). Разработка демонстрационного макета «Принципы формирования изображения в устройствах отображения информации». Научный руководитель: канд. физ.-мат. наук, доц. Власова К.В.
- **8. Ходакевич Т.Н., БГАРФ, гр. 23-Р(и).** Разработка методических указаний к конспекту лекций по дисциплине «Метрология, стандартизация, сертификация». Научный руководитель: канд. физ.-мат. наук, доц. Власова К.В.
- **9. Арасланов М.М., БГАРФ, гр. 23-Р(и).** Анализ состояния и перспектив развития спутниковых систем связи и их оборудования в ГМССБ. Научный руководитель: к.т.н., доцент Степаненко Д.П.
- **10.** Залуцкий О.О., БГАРФ, гр. 23-Р(и). Анализ состояния и перспектив развития системы Коспас-Сарсат и ее аварийных радиобуев. Научный руководитель: к.т.н., доцент Степаненко Д.П.

СЕКЦИЯ «ТЕХНОЛОГИЯ МАТЕРИАЛОВ И СУДОРЕМОНТА»

Председатель: Шклярук Т.А., 23-ЭЛМ-1

Научный руководитель: доц., канд. техн. наук, доцент Игушев В.Ф.

Секретарь: **Кобылин И.Д., 23-ЭЛМ-1** Аудитория 318 (БГАРФ, УК №2) 16 апреля, среда, начало -14:15

- **1. Лазарев В.А., БГАРФ, гр. 23-ЭЛМ-1** Сварочные источники питания. Научный руководитель: доцент канд. техн. наук, доцент Игушев В.Ф.
- **2.** Шклярук Т.А., БГАРФ, гр. 23-ЭЛМ-2 Вольтамперная характеристика дуги и источника питания. Научный руководитель: доцент канд. техн. наук, доцент Игушев В.Ф.
- **3. Кипа М.С., БГАРФ, гр. 23-СЭУ-1** Структурный и кинематический анализ рычажного механизма. Научный руководитель: доцент канд. техн. наук, доцент Веревкин С.В.
- **4.** Спицын И.С., БГАРФ, 23-СЭУ-2 Моделирование нарезания зубчатых колес по методу огибания. Научный руководитель: доцент канд. техн. наук, доцент Веревкин С.В.
- **5. Кобылин И.Д., БГАРФ, гр. 23-ЭЛМ-1** Структура и свойства сварных соединений низколегированных сталей. Научный руководитель: доцент канд. техн. наук, доцент Игушев В.Ф.
- **6. Меркуль А.Р., БГАРФ, гр. 23-ЭЛМ-1** Механические свойства металла шва присварке в смеси газов на основе аргона. Научный руководитель: доцент канд. техн. наук, доцент Игушев В.Ф.
- **7.** Соколов П.А., БГАРФ, гр. 23-ЭЛМ-1 Измерительные преобразователи в цепях постоянного и переменного тока. Научный руководитель: доцент канд. техн. наук, доцент Игушев В.Ф.
- **8.** Дзахоев И., БГАРФ, гр.23-СЭУ-1Оптимизация строповки длинномерных элементов. Научный руководитель: доцент канд. техн. наук, доцент Осняч А.А.
- **9. Макеев Т.В., БГАРФ, гр. 23-СЭУ-1** Определение реакций опор портального крана. Научный руководитель: доцент канд. техн. наук, доцент Осняч А.А.

СЕКЦИЯ «ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЕ И АВТОМАТИКА СУДОВ»

Председатель: Игошин А.С., гр. 22-ЭЛМ-1

Научный руководитель: канд. техн. наук Кибартене Ю.В.

Секретарь: **Носков С.С., гр. 22-ЭЛМ-1** Аудитория 246 (БГАРФ, УК №1) 25 апреля, пятница, начало — 14:30

- **1.** Ляшев А.А., Щербаков А.И., БГАРФ, гр. 22-ЭЛМ-1. Применение энергоэффективных двигателей для судового электрооборудования. Научный руководитель: канд. техн. наук Кибартене Ю.В.
- **2. Квасов И.А., БГАРФ, гр. 24-ЭЛМ-2.** Развитие сверхпроводников и перспективы их применения в судовом электрооборудовании. Научный руководитель: канд. техн. наук Вольский А.Б.
- **3.** Шклярук Т.А., БГАРФ, гр. 23-ЭЛМ-1. Энергосберегающие технологии в судостроении. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Романовский А.И.
- **4.** Михалёв М.А., Спицын И.С., БГАРФ, гр. 23-СЭУ-2. Проблемы использования индукционного лага. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Сафьянников И.А.
- **5.** Ляшев А.А., Рыжков А.Д., Щербаков А.И., БГАРФ, гр. 22-ЭЛМ-1. Применение современных методов диагностики судового электрооборудования. Научный руководитель: старший преподаватель Синкевич В.В.
- **6.** Здунюк Р.А., Игошин А.С., Носков С.С., БГАРФ, гр. 22-ЭЛМ-1. Сохранение работоспособного состояния асинхронного электродвигателя при аварийном обрыве фазы питающей сети. Научный руководитель: старший преподаватель Синкевич В.В.
- **7.** Долгушин Н.А., Картель М.С., Черный К.В., БГАРФ, гр. 22-ЭЛМ-1. Оптимизация схем управления электроприводами малой мощности. Научный руководитель: старший преподаватель Синкевич В.В.
- **8.** Игошин А.С., Миронов Д.Н., БГАРФ, гр. 22-ЭЛМ-1. Разработка и испытание устройства беспроводной передачи информации в судовых системах автоматического управления и контроля. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Русаков С.М.
- **9. Арнбристер И.А., Кравцов А.И., Рыжков А.Д., БГАРФ, гр. 22-ЭЛМ-1**. Использование нейросетевых технологий в судовых электроэнергетических системах. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Русаков С.М.
- **10. Носков С.С., Здунюк Р.А., БГАРФ, гр. 22-ЭЛМ-1**. Возможности нейросетей для автоматической настройки регуляторов вспомогательных дизель-генераторов. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Русаков С.М.
- **11.Текучёв С.Г., Николаев А.Н., БГАРФ, гр. 22-ЭЛМ-1**. Использование адаптивных САУ в судовых электроэнергетических системах. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Русаков С.М.
- **12.** Ляшев А.А., Щербаков А.И., БГАРФ, гр. 22-ЭЛМ-1. Прогнозирование отказов судовых дизель-генераторов с использованием нейросетей. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Русаков С.М.
- **13.Игошин А.С., Миронов Д.Н., БГАРФ, гр. 22-ЭЛМ-1**. Система контроля аккумуляторных батарей. Научный руководитель: доктор техн. наук, доц. Чижма С.Н.

СЕКЦИЯ «СУДОВЫЕ ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЕ УСТАНОВКИ»

Председатель: Чукань В.А., 21-Х

Научный руководитель: канд. техн. наук, доцент Кошелев С.В.

Секретарь: **Деркульский** Д.С., **21-X** Аудитория 20 (БГАРФ, УК №1) 25 апреля, пятница, начало — 14:15

Ссылка для подключения - https://telemost.yandex.ru/j/9979921720

- **1.** Деркульский Д.С., БГАРФ, гр. 21-Х. Перспективы развития контурных тепловых труб. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Кошелев С.В.
- **2.** Пликаускас Н.И., БГАРФ, гр. 21-Х. Особенности охлаждения компонентов ПК с применением хладагента и хладоносителя. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Кошелев С.В.
- **3. Чукань В.А., БГАРФ,** гр. **21-Х.** Состояние отечественного компрессоростроения: перспективы развития. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Кошелев С.В.
- **4. Андрианов Б.Г., БГАРФ, гр. 21-Х**. Перспективы и особенности применения R744 в холодильной технике. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Кошелев С.В.
- **5.** Зуев В.А., БГАРФ, гр. 21-Х. Обзор новинок средств автоматизации холодильных установок. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Кошелев С.В.
- **6. Боровиков Д.Е., БГАРФ, гр. 21-Х.** Хладагенты R600, R290 и их смеси: перспективы и особенности применения в холодильной технике. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Кошелев С.В.
- 7. Антипов Артем Владимирович, Евтюхов Дмитрий Михайлович, Ходырев Алексей Богданович, 4 курс, «Эксплуатация судовых энергетических установок», Керченский государственный морской технологический университет. Повышение эффективности эксплуатации системы охлаждения судовых дизелей. Научный руководитель: канд. техн. наук, Ениватов Валерий Владимирович.
- 8. Афицеров Дмитрий Владимирович, Панченко Виктор Александрович, 2 курс, «Эксплуатация судовых энергетических установок», Керченский государственный морской технологический университет. Использование VR-технологий для освоения профессиональных компетенций курсантов судовых механиков. Научный руководитель: канд. техн. наук, Ениватов Валерий Владимирович.
- 9. Мельник Владислав Дмитриевич, Ухин Владимир Иванович, 4 курс, «Эксплуатация судовых энергетических установок», Керченский государственный морской технологический университет. Обработка систем забортной воды при эксплуатации в районах разлива нефти. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Ивановская Александра Витальевна.
- 10. Петров Никита Артурович, Чередниченко Сергей Андреевич, 2 курс, «Эксплуатация судовых энергетических установок», Керченский государственный морской технологический университет. Анализ методов обработки балластных вод. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Ивановская Александра Витальевна.
- 11. Михайлов Кирилл Александрович, Киорсак Александр Александрович, 1 курс, «Эксплуатация судовых энергетических установок», Керченский государственный морской технологический университет. Анализ

путей повышения эффективности пропульсивного комплекса за счет совершенствования гидродинамических характеристик корпуса судна. Научный руководитель: канд. техн. наук, Ениватов Валерий Владимирович.

СЕКЦИЯ «СУДОВОЖДЕНИЕ»

Председатель секции: **Рябушкин А.А., гр. 22-С-2** Научный руководитель: доктор техн. наук, профессор **Бондарев В.А.** Секретарь: **Виноградов С.Н. гр. 22-С-1** Аудитория 340 (БГАРФ, УК №1) 17 апреля, четверг, начало — 14:00

- **1. Танашевич Т.С., Шорников Р.А., БГАРФ, гр. 22-С-2.** Влияние ЧФ на оценку и управление рисками в мореплавании. Научный руководитель: профессор Бондарев В.А.
- **2.** Рябушкин А.А., Стацюк И.Г., БГАРФ, гр. 22-С-2. Применение ПЗС-матриц для измерения астронавигационных параметров. Научный руководитель: доцент Кириллов Н.О.
- **3. Корниенко О.В., Сметанин Е.А., БГАРФ, гр. 22-С-2.** Потенциальные и реальные проблемы искусственного интеллекта и их влияние на развитие автономного судовождения. Научный руководитель доцент Ермаков С.В.
- **4. Белов А.А.**, **БГАРФ**, **гр. 22-С-2**. Применение тепловизоров для измерения астронавигационных параметров. Научный руководитель: доцент Кириллов Н.О.
- **5.** Виноградов С.Н., Андреев Н.И., БГАРФ, гр. 22-С-1. Структура перспективной морской астроинерциальной навигационной системы. Научный руководитель: доцент Кириллов Н.О.
- **6.** Бондарева Е.В., БФУ им. И. Канта, Рагулин А.В., БГАРФ, гр. 21-УВТб. Саморегуляция деятельности морского специалиста в условиях длительного рейса. Научный руководитель: ст. преп. Бондарева О.М.

СЕКЦИЯ «ОРГАНИЗАЦИЯ ПЕРЕВОЗОК»

Председатель: Терёхин Г.А., 21-УВТ

Научный руководитель: канд. техн. наук, доцент Фаустова О.Г.

Секретарь: **Остраница А.Д., 22-УВТ** Аудитория 222 (БГАРФ, УК №2) 17 апреля, четверг, начало – 14:00

Ссылка для подключения - https://telemost.yandex.ru/j/9101207344

- **1.** Клименков М.И., БГАРФ, гр. 23-УВТ. Анализ современных организационно-технических мероприятий по обеспечению безопасной логистики контейнеров морем. Научный руководитель: ст. препод. Лобкова К.Э.
- 2. Абрамович Алиса Андреевна, 2 курс «Управление водным транспортом и гидрографическое обеспечение судоходства», Астраханский государственный технический университет. Управление проектом транспортировки груза (в том числе крупного груза) в условиях неопределённости. Научный руководитель: доц. Рожко Алексей Игоревич.
- **3.** Пащенко И.А., БГАРФ, гр. 23-УВТ. Анализ возможностей использования контейнеров для логистики навалочных грузов. Научный руководитель: ст. препод. Лобкова К.Э.
- **4. Терёхин Г.А., Куликов Д.А., БГАРФ, гр. 21-УВТ.** Анализ организации перевозки опасных, тяжеловесных и крупногабаритных грузов. Научный руководитель: канд. пед. наук, доцент Скрыпник В.П.
- **5.** Дулова В.Д., Татарских Я.А., БГАРФ, гр. 24-УВТ. Анализ проблем и перспектив развития экранопланов в Российской Федерации. Научный руководитель: канд. пед. наук, доцент Скрыпник В.П.
- **6.** Рагулин А.В., БГАРФ, гр. 21-УВТ. Оптимизация проектирования транспортно-производственной логистической системы рыбохозяйственного кластера региона. Научный руководитель: канд. техн. наук, док. пед. наук, проф. Мойсеенко С.С.
- **7. Остраница А.Д., БГАРФ, гр. 22-УВТ.** Логистические маршруты: Суэцкий канал, Севморпуть или «Север-Юг»? Научный руководитель: канд. техн. наук, доцент, зав. кафедрой ОП Мейлер Л.Е.
- **8.** Макарова Д., БГАРФ, гр. 23–УВТ. От национального проекта «Модернизация транспортной инфраструктуры» 2019-2024 гг. к национальному проекту «Эффективная транспортная система» (2025-2030 гг.) Научный руководитель: канд. техн. наук, доцент, зав. кафедрой ОП Мейлер Л.Е.
- **9. Барбарук Э.С., Остраница А.Д., БГАРФ, гр. 22-УВТ.** Анализ проблем и перспектив развития беспилотных авиационных систем (БАС) в области организации перевозок в Российской Федерации. Научный руководитель: канд. техн. наук, доцент Фаустова О.Г.
- **10. Терёхин Г.А., Куликов Д.А., БГАРФ, гр. 21-УВТ.** Перспективы искусственного интеллекта в транспортной отрасли. Научный руководитель: канд. техн. наук, доцент Фаустова О.Г.

СЕКЦИЯ «АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ БЕЗОПАСНОСТИ МОРЕПЛАВАНИЯ»

Председатель секции: **Корниенко О.В., гр. 22-С-2** Научный руководитель: канд. геогр. наук, доцент **Рагулина И.Р.** Секретарь: **Сметанин Е.А., гр. 22-С-2** Аудитория 339 (БГАРФ, УК №1) 16 апреля, среда, начало -14:00

- **1.** Данильчук Т.И., Серебряков К.А., Шевкин А.А., БГАРФ, гр. 24-С-1. Анализ обязанностей вахтенного помощника капитана морского судна. Научный руководитель: профессор Тимофеев В.К.
- **2. Федотов Д.А., Горбунов А.Д., БГАРФ, гр. 22-С-1**. Возможное применение Искусственного интеллекта в решении задач предотвращения опасного сближения и столкновений судов в море. Научный руководитель доцент Сирота А.К.
- **3. Пономарев А.С., Старков Н.А., БГАРФ, гр. 24-С-2.** Обзор аварийных случаев с морскими судами приведших к загрязнению окружающей среды нефтью. Научный руководитель: профессор Тимофеев В.К.
- **4. Корниенко О.В., Сметанин Е.А., БГАРФ, гр. 22-С-2.** Новые технологии поиска и спасения на море. Научный руководитель: доцент Сирота А.К.
- **5. Золотов Д.В, Газе А.В., БГАРФ, гр. 24-**С**-3.** Сигнализация на судах, история и перспективы развития. Научный руководитель: профессор Тимофеев В.К.
- **6. Беленков** Д.**А.**, **Вылегжанин** Д.**А.**, **Кириллов К.Д.**, **БГАРФ**, гр. **24-С-2.** Расширение зон контроля выбросов (Emission control areas, ECA) от судоходства. Научный руководитель: доцент Рагулина И.Р.
- **7. Батасов В.А., БГАРФ, гр. 22-С-1.** Возможности оборудования NAV PRO 6000 в выборе активных и пассивных целей. Научный руководитель: ст. преподаватель Гаврильченко Г.Н.
- **8.** Солошенко Н.С., БГАРФ, гр. 22-С-1. Возможности оборудования NAV PRO 6000 для создания задач имитирования столкновения судов. Научный руководитель: ст. преподаватель Гаврильченко Г.Н.

СЕКЦИЯ «БЕЗОПАСНОСТЬ ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ В ЧС ПРИРОДНОГО ХАРАКТЕРА»

Председатель: **Райда А.Д., гр. 23-ТБ (зчс)** Научный руководитель: доц. Серегина Л.Н. Секретарь: **Холина К.Е, гр. 23-ТБ (зчс)** Аудитория 423 (БГАРФ, УК №2) 15 апреля, вторник, начало — 14:00

- **1.** Скрябина В.А., Кузнецова В.М., БГАРФ, гр. 23-ТБ (зчс). Виды гидрологических опасных явлений во внутренних водоемах в Калининградской области. Научный руководитель: доц. Серегина Л.Н.
- **2. Афанасьева А.А., Микелайтис А.А., БГАРФ, гр. 23-ТБ (зчс).** Негативные воздействия пожаров на природу и население Калининградской области, прогноз, профилактические мероприятия. Научный руководитель: доц. Серегина Л.Н.
- **3.** Ягмурова Н.Б., Меньшакова К.А., БГАРФ, гр. 23-ТБ (зчс). Анализ чрезвычайных опасностей стихийных явлений, характерных для Калининградской области. Научный руководитель: доц. Серегина Л.Н.
- **4. Холина К.Е., Райда А.Д., БГАРФ, гр. 23-ТБ** (**3чс**). Обеспечение безопасности людей на водных объектах Калининградской области. Научный руководитель: доц. Серегина Л.Н.
- **5. Курзина А.Э., Шаталов А.И., БГАРФ, гр. 23-ТБ (зчс).** Статистический анализ погодных факторов и их влияния на население Калининградской области. Научный руководитель: доц. Серегина Л.Н.
- **6. Моргач В.В., Брюханов А.В., БГАРФ, гр. 23-ТБ (зчс).** Воздействие штормов на среду (на примере Калининградской области). Научный руководитель: доц. Серегина Л.Н.
- **7.** Галин К.Е., Милюшко В.В., БГАРФ, гр. 23-ТБ (зчс). Источники природных опасностей. Природные риски региона. Научный руководитель: доц. Серегина Л.Н.
- **8.** Тихонов В.Д., Хайрулаев З.Ш., БГАРФ, гр. 23-ТБ (зчс). Рекомендации населению по профилактике лесных пожаров, меры безопасности при их тушении и правила защиты от них Научный руководитель: доц. Серегина Л.Н.
- **9. Беленков** Д**.Н., БГАРФ, гр. 23-ТБ (зчс).** Опасные природные явления (бури, ураганы, смерчи). Действия населения при штормовом предупреждении и во время стихии. Научный руководитель: доц. Серегина Л.Н.
- **10.** Лебедев К.В., Щептев В.Ю., БГАРФ, гр. 23-ТБ (зчс). Способы, средства и методы коллективной и индивидуальной защиты в условиях чрезвычайных ситуаций природного происхождения. Научный руководитель: доц. Серегина Л.Н.

СЕКЦИЯ «ЗАЩИТА В ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЯХ»

Председатель: **Банная Е.Д., гр. 21-ТБ (зчс)** Научный руководитель: канд. техн. наук Станкевич Т.С. Секретарь: **Ермакова А.О, гр. 21-ТБ (зчс)** Аудитория 423 (БГАРФ, УК №2) 21 апреля, понедельник, начало — 14:00

- **1. Банная Е.Д, БГАРФ, гр. 21-ТБ(зчс).** Совершенствование деятельности муниципального казённого учреждения «Управление по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий» г. Калининграда. Научный руководитель: канд. техн. наук Станкевич Т.С.
- **2. Бондаренко В.Р., БГАРФ, гр. 21-ТБ(3чс).** Система мониторинга атмосферного воздуха на территории области Калининградским центром по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды и основные направления ее совершенствования. Научный руководитель: канд. воен. наук, доц. Копылов А.А.
- **3. Елохин Д.С., БГАРФ, гр. 21-ТБ(зчс).** Действия сил РСЧС по тушению пожара нефти и нефтепродуктов, перевозимых железнодорожным транспортом, и основные направления их совершенствования (на примере железнодорожной станции «Калининград Сортировочный»). Научный руководитель: канд. воен. наук, доц. Копылов А.А.
- **4. Ермакова А.О., БГАРФ, гр. 21-ТБ(зчс).** Расчет обеспечения безопасной эвакуации людей из горящего здания на примере МБОУ СОШ «Школа будущего». Станкевич Т.С.
- **5. Ермолина Я.Ю., БГАРФ, гр. 21-ТБ(зчс).** Исследование природных и биолого-социальных опасностей на территории Калининградской области и оценка рисков возникновения чрезвычайных ситуаций, связанных с ними. Научный руководитель: доц. Серёгина Л.Н.
- **6. Ерофеев М.М., БГАРФ, гр. 21-ТБ(зчс).** Расчёт времени эвакуации при пожаре (на примере государственного бюджетного учреждения Калининградской области образовательной организации для обучающихся воспитанников с ограниченными возможностями здоровья «Школа-интернат № 1». Научный руководитель: доц. Серёгина Л.Н.
- **7.** Заикина Е.В., БГАРФ, гр. 21-ТБ(зчс). Система подготовки персонала Калининградской ТЭЦ-1 в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и основные направления ее совершенствования. Научный руководитель: канд. воен. наук, доц. Копылов А.А.
- **8.** Иванюк Е.Д, БГАРФ, гр. 21-ТБ(зчс). Оценка условий охраны труда и разработка мероприятий по их улучшению на предприятии ОАО «Российские железные дороги» г. Калининграда. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Койчев В.С.
- **9. Коба К.А., БГАРФ, гр. 21-ТБ(зчс).** Беспилотные летательные аппараты при проведении аварийно-спасательных работ. Научный руководитель: канд. техн. наук Станкевич Т.С.
- **10. Козлов М.В., БГАРФ, гр. 21-ТБ(зчс).** Разработка мероприятий по обеспечению пожарной безопасности и тушению пожаров в социально-оздоровительных учреждения на примере ГБСОУ КО. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Койчев В.С.

- **11. Коробков Н.П., БГАРФ, гр. 21-ТБ(зчс).** Совершенствование ведения аварийно-спасательных работ по ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов силами и средствами ООО «Спасатель». Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Койчев В.С.
- **12. Мельников Г.В., БГАРФ, гр. 21-ТБ**(зчс). Эвакуация населения Калининградской области в мирное время в случае угрозы жизни и распространения чрезвычайных ситуаций. Научный руководитель: ст. препод. Зотова Е.С.
- **13. Рослякова К.С., БГАРФ, гр. 21-ТБ(зчс).** Система обеспечения пожарной безопасности муниципального образования и основные направления ее совершенствования (на примере Балтийского городского округа). Научный руководитель: канд. воен. наук, доц. Копылов А.А.
- **14.** Руденко В.В., БГАРФ, гр. 21-ТБ(зчс). Разработка плана мероприятий по повышению устойчивости функционирования пожарно-спасательной части. Научный руководитель: ст. препод. Зотова Е.С.
- **15. Рыбакова В.Д., БГАРФ, гр. 21-ТБ(зчс).** Мониторинг и оценка вероятного ущерба при возможных чрезвычайных ситуациях на группе компаний «Содружество». Научный руководитель: ст. препод. Зотова Е.С.
- **16.** Свирепчук Д.Д., БГАРФ, гр. 21-ТБ(зчс). Разработка мероприятий по повышению устойчивости работы системы оповещения по информированию населения Калининградской области о чрезвычайных ситуациях. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Койчев В.С.
- **17. Хотамов С.А., БГАРФ, гр. 21-ТБ(зчс).** Совершенствование методик и способов монтажа газопотребляющих приборов, вентиляционных каналов и их контроля при эксплуатации на предприятии ООО «ВентПрофСервис» г. Калининград. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Койчев В.С.
- **18. Чечин Н.А., БГАРФ, гр. 21-ТБ(зчс).** Анализ рисков возникновения чрезвычайных ситуаций техногенного характера на территории Калининградской области Научный руководитель: канд. техн. наук Станкевич Т.С.
- **19. Шалачева** С.В., БГАРФ, гр. 21-ТБ(зчс). Система мониторинга радиационной обстановки на территории области Калининградским центром по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды и основные направления её совершенствования. Научный руководитель: канд. воен. наук, доц. Копылов А.А.

СЕКЦИЯ «ТЕХНОСФЕРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРИРОДООБУСТРОЙСТВО»

Председатель: **Гречухина С.А., гр. 24-ТБ/м (зчс)**Научный руководитель: канд. техн. наук Станкевич Т.С.
Секретарь: **Русаков А.А., гр. 24-ТБ/м (зчс)**Аудитория 423 (БГАРФ, УК №2)
25 апреля, пятница, начало — 14:00
Ссылка для подключения - https://my.mts-link.ru/j/128872639/1143496815

- **1.** Гречухина С.А., БГАРФ, гр. 24-ТБ/м (зчс). Вопросы обеспечения безопасности на трубопроводном транспорте. Научный руководитель: канд. техн. наук Станкевич Т.С.
- **2. Беляков Г.А.**, **БГАРФ**, **гр. 24-ТБ/м (3чс)**. Обеспечение безопасности аэропорта «Храброво». Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Койчев В.С.
- **3. Могильченко А.А., Овсюков П.С., БГАРФ, гр. 24-ТБ/м (зчс).** Проблемы проведения аварийно-спасательных и других неотложных работ на транспорте. Научный руководитель: канд. техн. наук Станкевич Т.С.
- **4.** Русаков А.А., БГАРФ, гр. 24-ТБ/м (3чс). Проблемы обеспечения пожарной безопасности на транспорте. Научный руководитель: канд. техн. наук Станкевич Т.С.
- **5. Воропаева Е.И., БГАРФ, гр. 23-ТБ/мз (зчс)**. Разработка световой демаркации транспорта в условиях Крайнего Севера. Научный руководитель: канд. техн. наук Станкевич Т.С.
- **6. Лукина А.С., БГАРФ, гр. 23-ТБ/мз (зчс).** Обеспечение ьезопасности нефтебаз на территории морских портов. Научный руководитель: канд. техн. наук Станкевич Т.С.
- **7. Александрова Е.П., 24-ВП/м**. Методы биоиндикации для экологической оценки польдерных систем. Научный руководитель: доцент, канд. биол. наук Ахмедова Н.Р.
- **8. Асонкова А.В. 24-ТБ/м, Витебская А.В., 24-ЗТБ/м**. Система показателей эффективности использования средств индивидуальной защиты кожи человека в чрезвычайных ситуациях. Научный руководитель: доцент, канд. пед. наук Танасейчук М.К.
- **9.** Захарова Е.С., **24-ВП/м**. Результаты исследования болота Свиного (Калининградская область), выполненного в весенний период 2025 г. Научный руководитель: доцент, канд. биол. наук Ахмедова Н.Р.
- **10. Мазепа В.С., 24-ВП/м**. Особенности природных условий польдерных земель Калининградской области. Научный руководитель: доцент, канд. техн. наук Пунтусов В.Г.
- **11. Мартынюк И.И., 24-3ВП/м**. Анализ состояния системы водоснабжения и водоотведения индустриального парка «Экобалтик». Научный руководитель: профессор, д-р техн. наук Наумов В.А.

СЕКЦИЯ «ЭЛЕКТРОТЕХНИКА»

Председатель: **Шоромов К.А., гр. 21-ЭЭ**Научный руководитель: канд. техн. наук Кажекин И.Е.
Секретарь: **Липовцев И.С., гр. 21-ЭЭ**Аудитория 237 (ГУК)
25 апреля, пятница, начало – 14:15

- **1.** Липовцев И.С., гр. 21-ЭЭ. Разработка лабораторного стенда для исследования электрофизических процессов в изоляции высоковольтного оборудования. Научный руководитель: канд. техн. наук Кажекин И.Е.
- **2. Левашов М.А., гр. 22-ЭЭ.** Разработка учебно-методического комплекса по дисциплинам «Электропривод» и «Автоматизированный электропривод» восстановленного лабораторного стенда «Силовая электроника и электропривод». Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Кибартас В.В.
- **3. Закобуня В.А., гр. 23-ЭЭ.** Измерение пусковых токов асинхронного электродвигателя с помощью пикового амперметра. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Бочарова Н.В.
- **4. Кине Р.Н., гр. 21-ЭЭ.** Разработка стенда для испытаний силового коммутационного оборудования низковольтных комплектных устройств. Научный руководитель: канд. техн. наук Кажекин И.Е.
- **5. Романов А.Ю., гр. 21-ЭЭ. Ключко Н.А., гр. 23-ЭЭ.** Разработка устройства для измерения и регистрации параметров электроэнергии. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Харитонов М.С.
- **6.** Сидорович Д.П., Комарова Е.Е. гр. 22-ЭЭ. Анализ коэффициента мощности преобразовательных устройств. Научный руководитель: старший научный сотрудник, канд. техн. наук, доц. Геллер Б.Л.
- **7. Ванаг Е.Д., гр. 21-ЭЭ.** Анализ исследований в области несимметричных режимов работы электрических сетей. Научный руководитель: д-р техн. наук, проф. Белей В.Ф.
- **8.** Плужников Л.А., гр. 21-ЭЭ. Анализ защит синхронных генераторов Приморской ТЭС. Научный руководитель: канд. техн. наук Кажекин И.Е.
- **9. Цой В.Я., Ореховская П.М., гр. 23-ЭЭ.** Обзор технологий хранения электроэнергии. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Кибартас В.В.
- **10. Федотов П.А., гр. 21-3Э.** Некоторые результаты по проектированию гравитационного накопителя. Научный руководитель: д-р техн. наук, проф. Белей В.Ф.
- **11. Ключко Н.А., Земляков А.М., гр. 23-ЭЭ.** Перспективы развития солнечной энергетики в Калининградской области. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Кибартас В.В.
- **12. Закобуня В.А., гр. 23-ЭЭ**. Обзор и краткий анализ солнечных панелей. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Кибартас В.В.
- **13. Зверева О.Р., гр. 21-3Э.** Некоторые результаты по проектированию электрической части электростанции на древесных отходах. Научный руководитель: д-р техн. наук, проф. Белей В.Ф.
- **14.** Силаева Э.Д., гр. 21-ЭЭ. Перспективы использования микро-ГЭС для электроснабжения сельских поселений Калининградской области. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Харитонов М.С.

- **15. Лобов А.В., гр. 21-ЭЭ.** Некоторые результаты по проектированию электрической части ГТУ-ТЭЦ для нужд Калининградского турбомеханического завода. Научный руководитель: преподаватель Коротких К.В.
- **16. Лукашевич Д.С., гр. 21-ЭЭ.** Некоторые результаты по проектированию электрической части ПГУ-ТЭС для нужд Калининградского турбомеханического завода. Научный руководитель: преподаватель Коротких К.В.

СЕКЦИЯ «ЭЛЕКТРОЭНЕРГЕТИКА»

Председатель секции: **Кукуев М.Д., гр. 24-ЭЭ/м** Научный руководитель: д-р техн. наук, проф. Белей В.Ф. Секретарь: **Клевцов Т.В., гр. 24-ЭЭ/м** Аудитория 152 (ГУК) 22 апреля, вторник, начало – 14:00

Ссылка для подключения – meet.google.com/wth-siwt-png

- **1. Кукуев М.Д., гр. 24-ЭЭ/м.** Проектирование ТЭС на коммунальных бытовых отходах. Научные руководители: д-р техн. наук, проф. Белей В.Ф., доц. Юрков С. В.
- **2.** Гогорян Михаил Левонович, 2 курс магистратуры «Электроэнергетика и электротехника», Тамбовский государственный технический университет. Тестирование релейной защиты с помощью традиционных устройств. Научный руководитель: ст. препод. Каф. «Электроэнергетика» Терехова Анастасия Андреевна.
- **3. Клевцов Т.В., гр. 24-ЭЭ/м.** Анализ методик по расчету потерь электроэнергии в разомкнутых электрических сетях. Научный руководитель: д-р техн. наук, проф. Белей В.Ф.
- **4. Аккаш А.**, **24-**ЭЭ/**м.** Анализ методов прогнозирования производства электроэнергии фотоэлектрическими электростанциями. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Харитонов М.С.
- **5. Величко П.А., гр. 23-ЭЭ/м.** Анализ методов термодиагностики для контроля состояния комплектных распредустройств. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Харитонов М.С.
- **6.** Дурманов А.С., гр. 23-ЭЭ/м. Разработка модели системы управления дугогасящим реактором. Научный руководитель: канд. техн. наук Кажекин И.Е.
- **7.** Логвиненко А.Л., гр. 24-3ЭЭ/м. Анализ работ в области оценки технического состояния электрооборудования на основе цифрового двойника. Научный руководитель: д-р техн. наук, проф. Белей В.Ф.
- **8.** Ляшенко А.П., гр. 24-ЭЭ/м. Интеллектуальная система тепловизионной диагностики электрооборудования. Научный руководитель: канд. техн. наук Кажекин И.Е.
- **9. Решетников К.А., гр. 23-ЭЭ/м.** Исследование режимов работы участка распределительной электрической сети 15 кВ с накопителем электроэнергии. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Харитонов М.С.
- **10. Фридлянд К.Е., гр. 23-ЭЭ/м.** Исследование системы электроснабжения г. Балтийска. Научный руководитель: д-р техн. наук, проф. Белей В.Ф.

СЕКЦИЯ «ТЕПЛОЭНЕРГЕТИКА И ТЕПЛОТЕХНИКА»

Председатель секции: **Пшеничный К.О., гр. 22-ТЭ** Научный руководитель: доц. Юрков С.В. Секретарь: **Журавская Д.В., гр. 22-ТЭ** Аудитория 432Б (УК №1) 25 апреля, пятница, начало — 14:15

- **1.** Богданова Н.П., гр. 21-ТЭ, Закурко Ж.Д., гр. 23-ТЭ. Методика теплотехнического расчета пластинчатых теплообменных аппаратов. Научный руководитель: ст. преподаватель Беркова Е.А.
- **2.** Сафронова М.А., гр. 23-3ТЭ/м. Особенности САПР схем обессоливания воды на основе мембранных технологий. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Филонов А.Г.
- **3.** Гузикас П.В., гр. 21-ТЭ, Воеводченко А.С., гр. 23-ТЭ. Выбор паровых котлов при модернизации использующих мазут РТС. Научный руководитель: ст. преподаватель Беркова Е.А.
- **4.** Журавская Д.В., гр. 22-ТЭ. Гибридные опреснительные установки тепловых и атомных электростанций. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Филонов А.Г.
- **5.** Пшеничный К.О, гр. 22-ТЭ, Жолобов Д.А., гр. 23-ТЭ. Торцевые уплотнения насосов для перекачивания высокотемпературных жидкостей. Научный руководитель: ст. преподаватель Беркова Е.А.
- **6. Кашуба А.А., Старикова К.А., гр. 22-ТЭ.** Органический цикл Ренкина и его применение в энергетике. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Кункевич С.В.
- **7.** Пшеничный К.О., Журавская Д.В., гр. 22-ТЭ. Тепловые схемы, применяемые в геотермальной энергетике. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Кункевич С.В.
- **8.** Пустошный Я.С., гр. 23-3ТЭ/м. Парогазовая установка тринарного типа на базе ГТУ малой мощности. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Кункевич С.В.
- **9.** Смирнов А.В., гр. 21-ТЭ. ПГУ с высоконапорным парогенератором на базе ГТУ КГТ2.0. Научный руководитель: доц. Юрков С.В.
- **10. Рощупкин Н.А. 21-ТЭ.** ПГУ утилизационного типа на базе ГТУ КГТ2.0. Научный руководитель: доц. Юрков С.В.
- **11.** Долотова П.Е. **21-**ТЭ. Разработка форсированной модификации ГТУ КГТ2.0 по технологии STIG. Научный руководитель: доц. Юрков С.В.
- **12.** Пустошный Я.С., гр. 23-3ТЭ/м. Методика уравновешивания турбинного колеса за счет рационального распределения лопаток по гнездам диска. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Толмачев А.В.
- **13. Шевченко Н.И., гр. 23-3ТЭ/м.** Пути повышения эффективности и надёжности эксплуатации тепловых пунктов жилых и административных зданий Калининградской области. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Филонов А.Г.
- **14. Артёменко Э.А, гр. 21-ТЭ.** Обеспечение надёжности работы паровых котлов Е-1/9. Научный руководитель: доц. Бич А.П.

СЕКЦИЯ «ДЕТАЛИ МАШИН И ТРИБОЛОГИЯ»

Председатель секции: **Панов А.А.**, **гр. 24-ЭЭ** Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Середа Н.А. Секретарь: **Фостий М.И.**, **гр. 24-ТЭ** Аудитория 306Г (ГУК) 18 апреля, пятница, начало – 14:15

- **1. Панов А.А., гр. 24-ЭЭ.** К расчету геометрических параметров механических передач дробилок. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Середа Н.А.
- **2. Фостий М.И., гр. 24-ТЭ.** Определение массы конструкции, составленной из разнородных материалов. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Середа Н.А.
- **3. Балагурчик А.С., Проскуряков Р.В., гр. 23-АП.** Стартерные механизмы запуска двигателей внутреннего сгорания в современных автомобилях: принципы работы и инновации. Научный руководитель: канд. техн. наук Калинин А.В.
- **4. Буев А.Ю., Савицкий Н.С., гр. 23-ВП.** Построение базы данных «Трамвайное депо». Научный руководитель: доц., канд. техн. наук, доц. Сукиасов В.Г.
- **5.** Венцкус М.А., Филатов Н.Ю., гр. 23-ТЭ. Использование энергии качки и волнения для движения судов. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Маменко Ю.Н.
- **6.** Веселагин Н.Е., Савельева А.В., гр. 23-ВП. Разработка программного приложения для расчета балочных конструкций. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Сукиасов В.Г.
- **7. Радченко Н.С., Черников А.С., гр. 23-ТЭ.** Использование энергии морских приливов и волн для выработки электроэнергии. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Маменко Ю.Н.
- **8. Шабанов Д.В., Парамонов В.Р., гр. 23-АП.** Влияние модернизации головного освещения подержанных автомобилей на безопасность дорожного движения: проблемы самодельных LED-решений и пути их регулирования. Научный руководитель: канд. техн. наук Калинин А.В.

СЕКЦИЯ «ФИЗИКА»

Председатель секции: **Виноградов С.Н.**, **гр. 22-С-1** Научный руководитель: канд. физ.-мат. наук, доц. Иванов А.М. Секретарь: **Долотова П.Е. гр. 21-ТЭ** Аудитория 109 А 24 апреля, четверг, начало – 14:15

- **1.** Виноградов С.Н., Андреев Н.И., гр. 22-С-1. Оптические методы контроля состояния дизельного топлива. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Корнева И.П.
- **2.** Долотова П.Е., гр. 21-ТЭ. Лабораторная работа определения теплоемкости металлов методом охлаждения. Научный руководитель: канд. физ.-мат. наук, доц. Иванов А.М.
- **3.** Ваврилюк Д.А., к-т БВМИ им. Ф.Ф. Ушакова. Физические основы радиоэлектронной борьбы в условиях современных военных конфликтов. Научный руководитель: ст. препод. Шелухина С.Ф.
- **4.** Дулова В.Д., Котов В.Д., Барабанов В.А., гр. 24-УВТ-1. Сравнительный анализ гиростабилизатора и гирокомпаса. Научный руководитель: ст. препод. Куценко С.С.
- **5.** Семичев Я.В., Слащева Ю.А., Хлопцев М.П., гр. 24-С-1. Как увидеть звук. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Крукович Н.П.
- **6. Шерянко М.О. к-т БВМИ им. Ф.Ф. Ушакова.** Конструктор беспилотного летательного аппарата «Б-01». Научные руководители: кап. 2 ранга Богуславец М.В., ст. препод. Салапура В.Д.
- **7. Юрлов Н.В., гр. 24-МС.** Оценка качества ходовых дизельных масел по скорости рассекания напористых поверхностей с использованием фрактальной модели диффузии. Научный руководитель: канд. физ.-мат. наук, доц. Иванов А.М.
- 8. Кострина А.А., магистрант 1 курса направления «Умные материалы и передовые технологии» БФУ им. И. Канта. Оптические свойства отражения лазерно-модифицированной поверхности анодированного титана и золота. Научный руководитель: канд. физ.-мат. наук, старший научный сотрудник НОЦ «Фундаментальная и прикладная фотоника. Нанофотоника», Цибульникова А.В.

СЕКЦИЯ «КОРАБЛЕСТРОЕНИЕ»

Председатель секции: **Пинчук В.И., гр. 23-КС/м** Научный руководитель: д-р техн. наук, проф. Великанов Н.Л. Секретарь: **Дубиненко Е.Б., гр. 23-КС** Аудитория 309 (УК №1) 17 апреля, четверг, начало — 14:00

- **1. Пинчук В.И., гр. 23-КС/м.** Применение машинного обучения в основных уравнениях проектирования. Научный руководитель: канд. техн. наук Чуреев Е.А.
- **2. Антонов В.С., гр. 23-КС/м.** К вопросу о расчете анодной защиты бокскулеров. Научный руководитель: преподаватель Мушенков А.А.
- **3. Панкратова Н.А., гр. 21-КС.** Исследование анизотропии полиэтилена низкого давления и винипласта Научный руководитель: заместитель директора НОЦ СИТ Романюта Д.А.
- **4. Михаленя** Д.Е., гр. 23-КС-1. Исследование износа зубьев шестерни корабельного форсажного редуктора. Научный руководитель: старший преподаватель Гришин П.Р.
- **5. Ариенчук А.С., гр. 24-КС/м.** Оценка целесообразности проектирования пассажирского катамарана для района Куршского залива. Научный руководитель: канд. техн. наук Чуреев Е.А.
- **6.** Сухенко М.А., гр. 23-КС/м. Обоснование требований повышения уровня механизации для технологического оснащения участка сборки секций. Научный руководитель: доц.Шевердяев А.С.
- **7. Марцофляк В.С., гр. 21-КС**. Сравнение массы корпуса тунцеловного судна, полученной прямым расчетом и методом пересчета с прототипа. Научный руководитель: преподаватель Лукьянова О.О.
- **8. Койпиш Д.Е., гр. 21-КС.** Технико-экономическое обоснование создания транспортного рефрижератора для обслуживания Атлантического промыслового флота. Научный руководитель: преподаватель Белоусов В.А.
- **9. Корончевский А.В., гр. 24-КС/м**. Технико-экономическое обоснование проектирования пассажирского катамарана для Калининградской области. Научный руководитель: д-р техн. наук, проф. Притыкин А.И.
- **10.** Сигаев А.П., гр. 23-КС/м. Проработка вопросов переоборудования траулера для обеспечения ловли краба. Научный руководитель: доц. Шевердяев А.С.
- **11. Осенников Д.П. гр. 22-КС-2.** Современные цифровые технологии в проектировании и эксплуатации судов. Научный руководитель: инженерконструктор конструкторского бюро НОЦ СМИТ Пинчук В.И.

СЕКЦИЯ «СТРОИТЕЛЬСТВО»

Председатель секции: **Носочевская А.А., гр. 24-**СТ/м Научный руководитель: канд. пед. наук Любишина С.А.

Секретарь: **Ушакова А.Н., гр. 22-**СТ Аудитория 327Б (УК №1)

24 апреля, четверг, начало – 14:15

Ссылка для подключения - https://my.mts-link.ru/j/124050235/1946820922

- **1. Носочевская А.А., гр. 24-СТ/м.** Влияние неразрезных прогонов покрытия на устойчивость против прогрессирующего обрушения одноэтажных промышленных зданий. Научный руководитель: канд. техн. наук Лаврова А.С.
- **2. Ушакова А.Н., гр. 22-СТ**. Влияние вибраций при забивке свай на окружающую застройку: методы снижения и нормативные ограничения. Научный руководитель: канд. пед. наук Любишина С.А.
- **3. Акчурина Е.Н., Латнак В.С., гр. 21-СТ.** Особенности применения песка и щебня, классифицированных на сетах с квадратными отверстиями. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Савкин Г.В.
- **4. Остроумова А.А., Григоренко Д.С., гр. 21-СТ.** Влияние крупности песка на прочность и плотность цементного раствора. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Савкин Г.В.
- **5.** Зубович А. Н., Шилова А. А., гр. 21-СТ. Системный анализ методов проведения работ на газовых сетях низкого давления. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Шестаков Р.А.
- **6. Поддубная А.А., гр. 24-3СТ/м.** Графический метод определения осадки оснований фундаментов в однослойных грунтах природной влажности. Научный руководитель: канд. пед. наук. Михайлов А.Ю.
- **7. Грамотеева А.Н., гр. 24-**СТ/м. Зыбкости балочных перекрытий реконструируемых зданий. Научный руководитель: канд. техн. наук Пименов В.А.
- **8.** Одинокова Д.С., Синюкова В.Р., гр. 21-СТ. Опыт участия в инженерных чемпионатах и конкурсах. Научный руководитель: канд. техн. наук Лаврова А.С.
- **9. Кулакова А.В., гр. 22-**СТ. Погружение свай в зимних условиях и в мерзлых грунтах. Научный руководитель: канд. пед. наук Любишина С.А.
- **10. Ненашева Е.И., гр. 21-СТ.** Расчет узлов фермы из ГСП методом конечных элементов. Научный руководитель: канд. техн. наук Лаврова А.С.

СЕКЦИЯ «ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЕ ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ И СИСТЕМЫ В ЗАДАЧАХ НАУКИ, ТЕХНИКИ, ЭКОНОМИКИ И УПРАВЛЕНИЯ» (МАГИСТРАНТЫ)

Председатель: **Смирнов А.В., 23-ВТ/м** Научный руководитель: д-р. техн. наук, проф. Снытников А. В. Секретарь: **Шикота И.А., 23-ВТ/м** Аудитория 311Г (ГУК) 24 апреля, четверг, начало — 14:00

- **1.** Евсюков В.О., Козлов М.А., Шаталов В.И., гр. 24-ВТ/м. Разработка универсального контроллера анаэробных канализационных систем. Научный руководитель: канд. техн. наук доц. Капустин В.В.
- **2. Беренидзе В.Р., гр. 24-ВТ/м.** Разработка нейронной сети для прогнозирования погоды. Научный руководитель: канд. техн. наук, проф. Петрикин В.А.
- **3. Шашин Н.В., гр.23-ВТ/м.** Применение аппарата математической статистики для исследования данных с многолучевого эхолота. Научный руководитель: канд. техн. наук, старший преподаватель, Снытникова Т.В.
- **4.** Литвищенко Д. М., гр. 23-ВТ/м. Разработка системы автоматического определения возраста рыбы. Научный руководитель: д-р. техн. наук, проф. Снытников А. В.
- **5. Безденежных В.А., гр. 23-ВТм.** Разработка системы автоматизированного мониторинга и анализа звука внутри помещений в целях обеспечения безопасности. Научный руководитель: д-р. техн. наук, проф. Снытников А. В.
- **6. Хоч М.Д., гр. 24-ВТ/м.** Автоматизированная система тестирования знаний. Нечеткая модель. Научный руководитель: д-р пед. наук, проф. Рудинский И.Д.
- **7. Шикота И.А., гр. 23-ВТ/м.** Разработка методики измерения производительности СуперЭВМ с помощью численных методов моделирования физики плазмы. Научный руководитель: д-р. техн. наук, проф. Снытников А. В.
- **8.** Смирнов И.А., гр. 23-ВТ/м. Совершенствование методов повышения реалистичности визуальных элементов в видеоиграх. Научный руководитель: д-р. техн. наук, проф. Снытников А. В.
- **9. Томилов А.А., гр. 24-ВТ/м.** Тема: Проектирование архитектуры для реализации автоматизированной системы оценивания знаний, основанной на нечеткой модели. Научный руководитель: д-р пед. наук, проф. Рудинский И.Д.
- **10. Ершов Ю.А., гр. 23-ВТ/м.** Разработка системы хранения и управления данными многолучевого эхолота для построения карты морского дна. Научный руководитель: канд. техн. наук, старший преподаватель, Снытникова Т.В.
- **11.** Смирнов А.В., гр. **23-ВТ/м**. Разработка программного комплекса моделирования динамики плазмы методом частиц в ячейках для тестирования НРС-систем. Научный руководитель: д-р. техн. наук, проф. Снытников А. В.
- **12. Васильев Д.Е., гр.23-ВТ/м.** Разработка программного комплекса классификации типов субстратов дна на основе данных многолучевого эхолота на базе искусственного интеллекта. Научный руководитель: канд. техн. наук, старший преподаватель, Снытникова Т.В.
- **13. Панин М.С., гр. 24-ВТ/м.** Адаптивная компьютерная игра для обучения основам экономики. Научный руководитель: д-р пед. наук, проф. Рудинский И.Д.

- **14. Моисейченко А.А., гр. 24-ВТ/м**. Разработка нейронной сети для определения эпилептических приступов и иных патологий у пациентов на базе ЭЭГ. Научный руководитель: д-р. техн. наук, проф. Снытников А. В.
- **15.** Голубцов Н.В., гр. 24-ВТ/м. Создание карты КГТУ с прокладыванием маршрута до ближайшего кабинета. Научный руководитель: канд. техн. наук, ст. преподаватель Снытникова Т.В.
- **16.** Смирнов А.С., Майер В.А., гр. 24-Вт/м. Компьютерное зрение. Научный руководитель: канд. техн. наук, ст. преподаватель Снытникова Т.В.
- **17. Калистый Н.С., гр. 23-Вт/м.** Синтетические данные в контексте принятия решений с использованием программного обеспечения. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Мухина С.Н.
- **18. Юрков** Д**.Р., гр. 23-Вт/м.** Разработка системы автоматической детекции и классификации инклюзивного янтаря на видеопотоке. Научные руководители: д-р. техн. наук, проф. Снытников А. В., ст. преподаватель Романов М.А.

СЕКЦИЯ «ЦИФРОВЫЕ СИСТЕМЫ И АВТОМАТИКА»

Председатель: **Коломейцева А. А., гр. 21-АП(эс).** Научный руководитель: канд. техн. наук, доцент Долгий Н.А.

Секретарь: Зимин А. Ю., гр. 21-АП(эс).

Аудитория 142 (ГУК)

24 апреля, четверг, начало – 14:00

Ссылка для подключения - https://meet.google.com/kmh-vxbd-phy?authuser=0&pli=1

- **1. Погорецкий Т. И., гр. 21-АП(эс)**. Автоматизация центрального теплового пункта с подключением к системе диспетчеризации МП «Калининградтеплосеть» Научный руководитель: старший препод. Онучин А.Л.
- **2.** Востриков Андрей Владимирович, **2** курс «Машиностроение», Тамбовский государственный технический университет. Научный руководитель: д-р. техн. наук, проф. Соколов Михаил Владимирович.
- **3. Зимин А. Ю., гр. 21-АП(эс).** Система управления мальковым бассейном завода по производству посадочного материала лососевых видов рыб. Научный руководитель: канд. техн. наук, доцент Будченко Н.С.
- 4. Тимофеева Варвара Дмитриевна, 2 курс «Оснащение средствами автоматизации технологических процессов и производств», Астраханский колледж вычислительной техники. Разработка лабораторно-демонстрационной установки по изучению обеспечения бесперебойного питания электроэнергией потребителей. Научные руководители: Тимофеев Дмитрий Николаевич, Андрианова Юлия Сергеевна.
- **5. Бурбаев С. Т., гр. 21-АП(эс).** Система управления газораспределительной станцией. Научный руководитель: канд. техн. наук, доцент Долгий Н.А.
- **6. Коломейцева А. А., гр. 21-АП(эс).** Система управления аппаратом воздушного охлаждения масла на газокомпрессорной станции. Научный руководитель: канд. техн. наук, доцент Долгий Н.А.
- **7. Федосеев.** Д. Д., гр. 21-ВТ(рас). Верхний уровень автоматизированного управления компрессорным цехом на базе программного обеспечения SCADA-система Альфа Платформа и ОС Астра Линукс. Научный руководитель: канд. техн. наук, доцент Долгий Н.А.
- **8.** Макаренко И. А. гр. 21-ВТ(рас). Разработка системы автоматизированного проектирования алгоритмов управления систем автоматизации. Научный руководитель: канд. техн. наук, доцент Долгий Н.А.
- **9. Белокозов Д.А., 21-АП(эс).** Система управления процессом адсорбционной осушки установки подготовки импульсного газа для автомобильной газонаполнительной компрессорной станции Научный руководитель: канд. техн. наук, доцент Долгий Н.А.
- **10. Буренков** Д. Д., **21-АП(эс).** Автоматизированная система контроля ПДК на опасных производственных объектах. Научный руководитель: доцент Шамаев Е.П.
- **11.** Степанов Е. Ю. 21-АП(эс). Автоматизация системы озонирования для личиночного блока малькового завода. Научный руководитель: канд. техн. наук, доцент Будченко Н.С.
- **12. Пирог С. В. 21-ВТ(рас).** Автоматизация верхнего уровня АСУТП водозаборного узла малькового завода. Научный руководитель: канд. техн. наук, доцент Долгий Н.А.

- **13. Востряков Т. А. 21-ВТ(рас).** Разработка SCADA-системы станции водоподготовки для рыбоводного завода. Научный руководитель: канд. техн. наук, доцент Долгий Н.А.
- **14.** Дробков М.С., **21-АП(эс).** Система управления установкой обогащения бедных железистых кварцитов. Научный руководитель: старший препод. Онучин А.Л.
- **15. Борис М. Е. 21-ВТ(рас).** Разработка системы управления инкубационным блоком с использованием SCADA-системы. Научный руководитель: канд. техн. наук, доцент Долгий Н.А.
- **16. Ашанин К.А., 21-АП(эс).** Система управления коптильно-варочной установкой для производства рыбных продуктов. Научный руководитель: канд. техн. наук, доцент Будченко Н.С.
- **17.** Давыдов С.В. **21-ВТ(рас).** Разработка верхнего уровня автоматизации станции приготовления соды на заводе по производству лососевых видов рыб. Научный руководитель: канд. техн. наук, доцент Долгий Н.А.
- **18.** Селезнев Н.И. 21-ВТ(рас). Разработка верхнего уровня автоматизации системы транспортировки рыбы на заводе по производству лососевых видов рыб. Научный руководитель: канд. техн. наук, доцент Долгий Н.А.
- **19.** Соловьёв Д.Д. 21-ВТ(рас). Разработка верхнего уровня автоматизации системы ультрафиолетового обеззараживания воды на заводе по производству лососевых видов рыб. Научный руководитель: канд. техн. наук, доцент Долгий Н.А.
- **20.** Лобода С.С., **21-АП(эс).** Система управления процессом охлаждения воды на заводе по производству посадочного материала лососевых видов рыб. Научный руководитель: доцент Шамаев Е.П.
- **21.** Поплавский Г. Д., **21-**АП(эс). Автоматизация пивоваренного производства. Научный руководитель: канд. техн. наук, доцент Румянцев А.Н.
- **22. Мелехов А. Д. 21-ВТ(рас).** Разработка интеллектуальной системы управления герметичностью консервов в условиях поточного производства с использованием нейросети глубокого обучения. Научный руководитель: канд. техн. наук, доцент Долгий Н.А.
- **23.** Рождественский М. М., 21-ВТ(рас). Программирование системы диспетчеризации инженерных систем образовательного учреждения. Научный руководитель: старший препод. Онучин А.Л.
- **24. Миронов Е.А., гр. 22-ВТ.** Модернизация прототипа робота для искусственного опыления цветов в теплицах. Научные руководители: ст. преподаватель Романов М.А., асс. Юрков Д.Р.
- **25.** Гета А.Р., гр. 22-АП(эс). Интерпретатор для генерации типовых схем автоматизации на базе программируемого SVG. Научные руководители: канд. техн. наук, доцент Долгий Н.А., старший препод. Онучин А.Л.
- **26.** Парамонов В. Р., Шабанов Д. В. гр. 23-АП. Исследование внутренних последовательных интерфейсов. Научный руководитель: доцент Шамаев Е. П.

СЕКЦИЯ «ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ»

Председатель: Вихарев А.А., 21-ИЭ-1

Научный руководитель: доц., канд. эк.. наук, доцент Соловей М.В.

Секретарь: **Сахар М.И., 22-ИЭ-1** Аудитория 256 (ГУК) 24 апреля, четверг, начало – 14:00

- **1.** Олейник М.О, гр. 23-ИЭ-2, Сосков А.С, 24-уИЭ. Эволюция архитектуры компьютера: от современных вычислительных систем к истокам прошлого. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Капустин В.В.
- **2. Петрачков А.Е., гр. 22-ИЭ-1.** Использование ORM при разработке и эксплуатации программных продуктов. Научный руководитель: доц. Ломакина Г.В.
- 3. Чжао Михаил Николаевич, магистрант 2 года обучения, БФУ им. И.Канта, направление подготовки «Математическое обеспечение и администрирование информационных систем». Внедрение автоматизации интеграционного тестирования в процесс непрерывкой поставки информационной системы государственных закупок. Научный руководитель: доц. Савкин Дмитрий Александрович.
- **4.** Вихарев А.А., Бурденко Д.А., гр. 21-ИЭ-1. Разработка чат-бота КГТУ с использованием технологий искусственного интеллекта. Научный руководитель: канд. эк. наук, доц. Соловей М.В
- 5. Некрасов Александр Викторович, магистрант 2 года обучения, БФУ им. И.Канта, направление подготовки «Математическое обеспечение и администрирование информационных систем». Оптимизация процессов автоматизированного тестирования многопользовательских систем с помощью частичного или полного перехода на конкурентные вычисления. Научный руководитель: канд. Физ-мат. наук, Верещагин Сергей Дмитриевич
- **6. Сахар М.И., гр. 22-ИЭ-1**. Проектирование информационных процессов в компании Научный руководитель: к.п.н., доц. Розен Н.Б.
- 7. Ульянов Н.Б., магистрант 2 года обучения, БФУ им. И.Канта, направление подготовки «Математическое обеспечение и администрирование информационных систем». Совершенствование бизнес-процессов в ИТ-компаниях с использованием финансовых моделей. Научный руководитель: канд. эк. наук, доц. Соловей М.В.
- **8. Босова Ю.И, 23-ВТ-1**. Современные тенденции в развитии интернеттехнологий. Научный руководитель: асс. Будченко И.С.
- 9. Юзва Никита Евгеньевич, магистрант 1 года обучения, БФУ им. И.Канта, направление подготовки «Математическое обеспечение и администрирование информационных систем». Автоматизация тестирования современных веб-компонентов: Практические подходы к работе с Shadow DOM в Selenium. Научный руководитель: доц. Савкин Дмитрий Александрович.
- **10. Ризванов И.Р. гр. 21-ИЭ-2.** Разработка нейросетевой модели для анализа океанографической информации. Научный руководитель: д-р техн. наук, проф. Снытников А.В.
- **11. Бокшиц Д.Д., Леонова В.С., гр. 23-ИЭ-1.** Квантовые компьютеры: текущее состояние и перспективы. Научный руководитель: д-р техн. наук, проф. Снытников А.В.

- **12. Бадалов К.В. гр. 21-ИЭ-1.** Прогнозирование успеваемости студентов на основе машинного обучения. Научный руководитель: д-р техн. наук, проф. Снытников А.В.
- **13. Лукшите М.Е., гр. 21-ИЭ-2.** Разработка системы управления целевыми показателями и бонусами за продажи на платформе SAP с использованием языка ABAP». Научный руководитель: д-р техн. наук, проф. Снытников А.В.
- **14. Красовский А.К., гр. 23-ВТ.** Использование модульного подхода при построении роботизированных агрегатов. Научный руководитель: ст. преподаватель Романов М.А.
- **15.** Синицын Н.С., гр. 21-ИЭ-2. Разработка методики прогнозирования успеваемости студентов с использованием нейросетей. Научный руководитель: д-р техн. наук, проф. Снытников А.В.
- **16. Чиркин М.А., гр. 21-ИЭ-2.** Разработка веб-приложения для интеллектуальной профориентации на основе машинного обучения и анализа данных рынка труда. Научный руководитель: ст. преподаватель Лутовинова А.М.
- **17. Назин Э.А., гр. 23-ВТ**. Проектирование высокоэффективного модульного ядра ОС: анализ современных подходов и разработка концепции. Научный руководитель: асс. Юрков Д.Р.

СЕКЦИЯ «ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ В МОРСКОЙ ПРАКТИКЕ»

Председатель: **Вялых А.И., гр. Р31** Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Розен Н.Б. Секретарь: **Гордеева К.Э., гр. Р31** Аудитория 249 А 23 апреля, начало – 14:15

- **1. Остраница А.Д., гр. 22-УВТ.** Новейшие информационные системы отслеживания перевозки грузов на море. Научный руководитель: докт. пед. наук, проф. Кикоть Е.Н.
- **2. Барабарук Э.С., гр. 22-УВТ.** Организация маршрута перевозки грузов из Китая в Калининград. Научный руководитель: д-р. пед. наук, проф. Кикоть Е.Н.
- **3. Казанцева Е.М., гр. 22-УВТ.** Информационные системы обеспечения безопасности морских судов в Карибском море. Научный руководитель: д-р. пед. наук, проф. Кикоть Е.Н.
- **4. Гордеева К.Э., гр. 3-Р.** Интернет вещей (IoT) на судах: возможности и вызовы. Научный руководитель: канд. пед. наук., доц. Розен Н.Б.
- **5.** Вялых А.И., гр. 3-Р. Облачные технологии и снижение влияния судов на экологию. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Розен Н.Б.
- **6. Перисаев Д.А., гр. 3-Р.** Облачные решения для дистанционного обучения и подготовки экипажа. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Розен Н.Б.
- **7. Веретельник Е.А., Щипанова М.С., гр. 3-Р.** Исследование возможностей облачных платформ для удаленного мониторинга и управления радиосистемами. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Розен Н.Б.
- **8. Звездин А.С., Туманов И.А., гр. 3-Р.** Влияние сетевых технологий на управление данными и аналитику в морской практике. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Розен Н.Б.
- **9. Власов С.Д., гр. 1-Р.** Анализ программных средств для создания интерактивных виртуальных туров. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Розен Н.Б.
- **10. Илькевич Е.Ч., гр. 24-ТБ (3ЧС).** Использование дронов для поиска заблудившихся людей. Научный руководитель: д-р. пед. наук, проф. Кикоть Е.Н.
- **11. Кузнецов В.Ю., гр. 24-ТБ (3ЧС).** Использование технологии искусственного интеллекта для поиска информации. Научный руководитель: д-р. пед. наук, проф. Кикоть Е.Н.
- **12. Осипов** Д.А., гр. **24-ТБ** (**3ЧС**). Этика и опасности использования нейросетей. Научный руководитель: д-р. пед. наук, проф. Кикоть Е.Н.

СЕКЦИЯ «ИНФОРМАТИКА»

Председатель: **Никитин В.С., гр. 24-С-2** Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Семенова А.П. Секретарь: **Газе А.В., гр. 24-С-3** Аудитория 249 А 22 апреля, начало – 14:15

- **1. Зуев М.В., гр. 24-ТБ (3ЧС).** Методы генерации паролей на основе техники по обходу паролей защиты. Научный руководитель: д-р. пед. наук, проф. Кикоть Е.Н.
- **2. Карпенко-Примак Д.И., Данильчук Т.И., гр. 24-**С**-1.** Роль судовых двигателей в повышении маневренности судов. История развития. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Семенова А.П.
- **3. Никитин В.С., гр. 24-С-2.** DLCreator-разработка программного комплекса для создания zero-codiny нейронных сетей и моделей машинного обучения с GUI-взаимодействием. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Семенова А.П.
- **4.** Письменчук И.Р., гр. 24-ТБ (3ЧС). Новейшие программы борьбы с компьютерными вирусами. Научный руководитель: д-р. пед. наук, проф. Кикоть Е.Н.
- **5.** Газе А.В., гр. 24-С-3. Разработка газовой камеры на датчике МХепе. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Семенова А.П.
- **6. Золотов Д.В., гр. 24-С-3.** Исследование проблемы изучения сигнализации на флоте в морском вузе. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Семенова А.П.
- **7.** Захаров А.А., Ершова В.В., гр. 24-С-3. Сравнительный анализ трудоустройства морских специалистов в различных регионах России. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Семенова А.П.
- **8.** Полухин А.Д., Квасов И.А., гр. 24-ЭЛМ-2. Анализ программного обеспечения для обработки данных бункеровки судна. Научный руководитель: ст. преп. Меньшикова Т. В.
- **9. Комиссаров М.А., гр. 24-Р.** Создание базы данных для туристического бизнеса. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Розен Н.Б.
- **10. Чепик А.Д., Прайс А.А., гр. 24-Р.** Создание базы данных для адаптивного выбора стратегии. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Розен Н.Б.
- **11. Колосов К.А., Филин Р.А., гр. 24-ИБ.** Интерпретация компьютерных игр через призму программирования на C++. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Семенова А.П.
- **12. Федосеев Г.В., Сазонова А.В., гр. 24-ИБ.** Вероятность создания искусственного разума. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Семенова А.П.
- **13. Тяпкина А.А., гр. 24-ИБ.** Интернет как глобальная сеть и проблемы, возникающие в сети, при отключении её отдельных сегментов. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Семенова А.П.
- **14.** Сорокин Н.А., Дмитриев В.П., гр. 24-ИБ. Принцип работы квантового компьютера. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Семенова А.П.
- **15. Иванов К.А., Ивачёв Д.С., гр. 24-ИБ.** Нейросети и принцип их работы. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Семенова А.П.

СЕКЦИЯ «ИНФОРМАЦИОННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ»

Председатель: Сорокина Д. К., 22-ИБ
Научный руководитель: ст. преподаватель кафедры ИБ, Бабаева А.А.
Секретарь: Зеленков Н.М., 22-ИБ
Аудитория 363 (ГУК)

Аудитория 363 (ГУК) 25 апреля, начало – 14:15

- **1. Матусевич Д.М., гр. 23-ИБ.** Использование Марковских методов в сфере кибербезопасности. Научный руководитель: ст. преподаватель, Подтопленный В.В., ст. преподаватель, доц. Жестовский А. Г.
- **2. Киямов А.Н., гр. 20-ИБ.** Специфика разработки программного обеспечения для обнаружения сетевых вторжений и их последующего предотвращения. Научный руководитель: ст. преподаватель, Подтопленный В.В.
- **3. Колтун Г.С., гр. 20-ИБ.** Использование мобильных сетевых технологий для построения защищенного хранилища данных: подходы и решения. Научный руководитель: ст. преподаватель, Подтопленный В.В.
- **4. Кузнецов Н.С., гр. 20-ИБ**. Специфика разработки двухкомпонентной системы поиска нелегитимного трафика в сети. Научный руководитель: ст. преподаватель, Подтопленный В.В.
- **5. Котов М.А., гр. 20-ИБ.** Специфика разработки инструментария выявления аномалий сетевого трафика с использованием генеративных состязательных сетей. Научный руководитель: ст. преподаватель, Подтопленный В.В., ст. преподаватель Ильяшов А.Н.
- **6. Ефимов Р.В., гр. 20-ИБ.** Специфика разработки механизмов анализа событий безопасности ОС с использованием функций мониторинга систем SIEM. Научный руководитель: ст. преподаватель, Подтопленный В.В.
- **7. Киреева А.Ю., гр. 20-ИБ.** Инструментальные средства анализа рисков информационной безопасности с использованием Марковских цепей. Научный руководитель: ст. преподаватель, Подтопленный В.В.
- **8. Киреев А.В., гр. 20-ИБ.** Специфика разработки сетевого сервиса двухфакторной аутентификаци. Научный руководитель: ст. преподаватель, Подтопленный В.В.
- **9.** Дудин А. А., гр. 20-ИБ. Исследование ролевой модели доступа в PostgreSQL. Научный руководитель: канд. физико-математических наук Великите Н.Я.
- **10. Воробьёв А. В., гр. 20-ИБ.** Исследование структур и принципов работы моделей искусственного интеллекта. Научный руководитель: канд. физикоматематических наук Великите Н.Я.
- **11.** Закревский А. Г., гр. 20-ИБ. Обзор способов выявления возможных уязвимостей информационной системы организации. Научный руководитель: канд. физико-математических наук Великите Н.Я.
- **12. Марченко М. М., гр. 20-ИБ.** Использование учебного стенда «Синергет» для профориентационной работы по теме комплексные системы обеспечения информационной безопасности. Научный руководитель: канд. физикоматематических наук Великите Н.Я.
- **13. Кузьмин Р. Л., гр. 20-ИБ.** Анализ актуальности использования цифровых двойников организаций для изучения защищённости их инфраструктуры. Научный руководитель: канд. физико-математических наук Великите Н.Я.

- **14. Чухаленок Я. Д., гр. 20-ИБ.** Специфика разработки системы анализа и прогнозирования рисков для информационной системы. Научный руководитель: ст. преподаватель, Бабаева А.А.
- **15. Ковалишин Ф. П., гр. 20-ИБ.** Специфика разработки системы защиты от атак на веб-приложения. Научный руководитель: ст. преподаватель, Бабаева А.А.
- **16. Батурин А. А., гр. 20-ИБ.** Специфика разработки средств контроля целостности для предприятия. Научный руководитель: ст. преподаватель, Бабаева А.А.
- **17. Коровкин В. А., гр. 20-ИБ.** Специфика разработки многофункционального сканера вредоносного ПО. Научный руководитель: ст. преподаватель, Бабаева А.А.
- **18. Шабанов И. А., гр. 20-ИБ.** Специфика разработки системы обнаружения и предотвращения атак на основе машинного обучения. Научный руководитель: ст. преподаватель, Бабаева А.А.

СЕКЦИЯ «ПРИКЛАДНАЯ МАТЕМАТИКА И МАТЕМАТИЧЕСКОЕ МОДЕЛИРОВАНИЕ»

Председатель: **Комнатова В.О., гр. 24-АГ** Научный руководитель: Ермакова Т.В., канд. техн. наук, доц. Секретарь: **Абрамова В.А., гр. 24-АГ** Аудитория 311Γ (ГУК) 21 апреля, начало -14:15

- **1.** Антошина А.Д., Лоскутова Д.А., Панкратов Р.С., Юрьева А.Ю., гр. 24- ЭК. Расчет динамики изменения стоимости ценных бумаг с помощью MS Excel. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Зубарева Н.П.
- **2. Половинкина Ю., гр. 24-ЭБ-1.** Моделирование спроса и предложения с использованием математических функций. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Зубарева Н.П.
- **3. Имховик** Д.С., **Курочка Я.И.**, гр. **24-МН.** Математические модели в городском планировании и логистике. Научные руководители: канд. техн. наук, доц. Ермакова Т.В., канд. ф.-м. наук, доц. Алексеева С.М.
- **4. Поставной И., гр. 23-СТ(пгс).** Математические модели анализа нагрузок и деформаций в строительстве. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Ермакова Т.В.
- **5. Тихонов А.Е., гр. 24-КС-2.** Векторные методы решения задач прикладной математики. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Ермакова Т.В.
- **6. Яшин В. гр. 23-**СТ(тгв). Задачи Циолковского. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Ермакова Т.В.
- **7. Терешко Н.М., гр. 23-СТ(пгс).** Математика навигации: как алгоритмы находят кратчайший путь в реальном мире. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Ермакова Т.В.
- **8.** Ленько А.С., гр. 23-СТ(пгс). Применение теории вероятности для оценки надежности строительных конструкций. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Ермакова Т.В.
- **9.** Рассадкин М.Ю., гр. 24-КС. Математические методы и модели расчетов основных параметров секции корпуса судна. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Ермакова Т.В.
- **10. Приходько А., гр. 24-ВР**. Математическое моделирование в управлении популяциями животных в зоопарке: оптимизация ветеринарного обслуживания и прогнозирование распространения заболеваний. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Булан И.Г.
- **11. Литвиненко А.М., Абрамова В.А., гр. 24-АГ**. Геометрия Лобачевского как пример аксиоматической теории. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Ермакова Т.В.
- **12. Комнатова В.О., Бекишева В.Р., гр. 24-АГ**. Математическое моделирование в сельском хозяйстве. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Ермакова Т.В.
- **13. Трус В.В.,** Дик Д.А., гр. **24-**АГ. Математика древнего Вавилона: клинописные таблички и алгоритмы. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Ермакова Т.В.
- **14. Нигайчук М.-А., гр. 23-СТ(пгс)**. Применение теории вероятности в строительстве. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Ермакова Т.В.

- **15. Ивушкина М.А., Безносюк Е.Н., гр. 24-ВС.** Динамические модели прогнозирования эпидемий. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Ермакова Т.В.
- **16. Бражюнайте Л., Силимеева М., гр. 24-ВС.** Производная и её приложения в реальной жизни. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Ермакова Т.В.
- **17. Мухина З.М., Балтуоните Д.Р., гр. 24-ВС.** Интегральные уравнения и их приложения. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Ермакова Т.В.
- **18.** Борнякова Д.А., Чаплыгина А.С., гр. 24-ИЭ. Практические задачи, решаемые методами целочисленного программирования. Научный руководитель: доц. Кутузова Т.А.
- **19. Моржин О.Е., Ветошкин Д.О., гр. 24-ИЭ.** Прикладные задачи многомерной оптимизации. Научный руководитель: доц. Кутузова Т.А.
- **20. Тылючко И.В., Лобанков Д.А., гр. 24-ИЭ.** Изопериметрическая задача. Научный руководитель: доц. Кутузова Т.А.
- **21. Табашкова А.А., Сафрутина В.С., гр. 24-И**Э. Замечательные кривые и их практические приложения. Научный руководитель: доц. Кутузова Т.А.
- **22.** Полеваева Е., Красная П., Шикалова А., гр. 24-ВР. Математические методы и модели разработки оптимального рациона питания для домашних животных. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Булан И.Г.
- **23. Кривоносов Г.**, гр. 23-СТ. Математика нечетких множеств и ее приложения. Научный руководитель: канд. техн. наук, доц. Ермакова Т.В.

СЕКЦИЯ «АКТУАЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ГОСУДАРСТВА И БИЗНЕСА»

Председатель секции: **Звездина К.Ю., гр. 22-ЭБ(эа)** Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Ильина О.Б. Секретарь: **Волченко А.В., гр. 23-ЭБ(пб)** Аудитория 213 (УК №2) 15 апреля, начало – 14:00

- **1.** Арсеньева В.С., Кузнецова А.Д., гр. 23-ЭБ(пб). Индикаторы криминализации экономики в системе мониторинга экономической безопасности России. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Горбунова В.Б.
- **2. Волченко А.В., Федосеев В.В., гр. 23-ЭБ(пб).** Влияние санкций на деятельность предприятий транспортного машиностроения на примере АО «Автотор». Научный руководитель: канд. экон. наук, доц., Ильина О.Б.
- **3. Звездина К.Ю., Гурьянов А.А., гр. 22-**Э**Б(эа).** Современные вызовы в деятельности логистических компаний Калининградской области. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Ильина О.Б.
- **4.** Зубова Е.Ю., Петрова А.В., гр. 22-ЭБ(эа)-1. Развитие инфраструктуры связи в Калининградской области. Научный руководитель: ст. преп. Ежелый С.М.
- **5.** Кириченко О.А., Черкеева В.И., гр. 21-ЭБ(эа)-2. Стратегическое планирование повышения экономической безопасности предприятия. Научный руководитель: канд. экон. наук, Тарутина А.Е.
- **6. Левченко М.В., Мейский А.К., гр. 21-ЭБ(эа)-2.** Некоторые аспекты влияния информационных технологий на экономическую безопасность предприятия. Научный руководитель: ст. преп. Ежелый С.М.
- **7. Маркушина П.С., Спицына М.О., гр. 23-ЭБ(пб).** Мошенничество как угроза экономической безопасности страны. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Горбунова В.Б.
- **8.** Новик О.А., Золотарева А.А., гр. 23-ЭБ(эа). Анализ влияния экономической преступности на экономическую безопасность России. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Побегайло М.Г.
- **9. Побегайло Е.В., Перепелитченко А.Е., гр. 23-ЭБ(пб).** Отраслевые проблемы обеспечения продовольственной безопасности. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Побегайло М.Г.
- **10.** Пушкова С.С., Черникова А.А., гр. 21-ЭБ(эа)-2. Искусственный интеллект и экономическая безопасность: влияние автоматизации на рынок труда и национальную конкурентоспособность. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Горбунова В.Б.
- **11.** Свеженцева А.В., гр. 23-ЭБ(эа). Современные проблемы обеспечения информационной безопасности бизнеса. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Побегайло М.Г.
- **12. Шемякина** С.А., **Купрацевич К.А., гр. 23-ЭБ(эа).** Технологическое лидерство как основа укрепления экономической безопасности России. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Побегайло М.Г.

СЕКЦИЯ «СОВРЕМЕННЫЕ ПОДХОДЫ К ОБОСНОВАНИЮ УПРАВЛЕНЧЕСКИХ РЕШЕНИЙ»

Председатель секции: **Гурьева К.С., КМРК, гр.21-ТР-14** Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Енина Е.С. Секретарь: **Альшанская В.В., КМРК, гр. 23-БУ-12** Аудитория 214 (Малый переулок). 17 апреля, начало — 14:00

- **1. Альшанская В.В., гр. 23-БУ-12, КМРК.** Разработка стратегии брендирования для Калининградской области. Научный руководитель: канд. геогр. наук, ст. преподаватель Новикова А.А.
- **2.** Гурьева К.С., гр. 21-ТР-14, КМРК. Анализ репутации бренда через отзывы клиентов. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Енина Е.С.
- 3. Зайцева А.А., Калин Л.Ю., БФУ им. И. Канта, «Институт природопользования, территориального развития и градостроительства (ИПТРиГ)». Использование композитных материалов в дорожной отрасли Калининградской области. Научные руководители: преподаватели спец. дисциплин Ершова О.И. и Горюнова Н.А.
- **4.** Звягин А.М., Панфилова А.А., БФУ им. И. Канта, «Институт природопользования, территориального развития и градостроительства (ИПТРиГ)». Перспективы применения новых материалов в аэродромном комплексе Калининградской области. Научные руководители: преподаватели спец. дисциплин Ершова О.И. и Горюнова Н.А.
- **5. Климов А.В., гр. 22-ТР-13, КМРК.** Маркетинговые аспекты развития российских компаний в современных условиях. Научный руководитель: ст. преподаватель Афанасьева О.Е.
- **6.** Леонова С.С., гр. 23-БУ-12, КМРК. Маркетинговая стратегия для местных производителей. Научный руководитель: канд. геогр. наук, ст. преподаватель Новикова А.А.
- **7. Момотов М.А., гр. 21-ТР-14, КМРК.** Анализ рынка туристических услуг. Научный руководитель: канд. геогр. наук, ст. преподаватель Новикова А.А.
- **8.** Рыжикова Д.А., гр. 23-БУ-12, КМРК. Применение интернет-маркетинга в продвижении отечественного бизнеса. Научный руководитель: ст. преподаватель Афанасьева О.Е.
- **9.** Смирнова В.А., гр. 21-ТР-14, КМРК. Оценка уровня сервиса в сфере HoReCa. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Енина Е.С.
- **10. Хохлова А.А.,** гр. **21-ТР-14, КМРК.** Анализ конкурентоспособности предприятий. Научный руководитель: канд. геогр. наук, ст. преподаватель Новикова А.А.

СЕКЦИЯ «ОБЩИЕ ВОПРОСЫ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ»

Председатель секции: **Пушкова С.С., гр. 21-ЭБ(эа)-2** Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Тарутина А.Е. Секретарь: **Черникова А.А., гр. 21-ЭБ(эа)-2** Аудитория 213 (УК №2) 17 апреля, начало — 14:00

- **1.** Башмакова К.Р., Бушманова Е.Г., гр. 23-ЭБ(пб). Влияние политической перестройки на экономическую безопасность организаций. Научный руководитель: ст. преп. Ежелый С.М.
- **2.** Григораж А.А, Бунько К.В., гр. 21-ЭБ(эа)-1. Роль финансовой системы в обеспечении экономической безопасности. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Горбунова В.Б.
- **3.** Дмитриева **А.И.,** Грищенко К.Р., гр. **21-ЭБ(эа)-1.** Проблемы кибербезопасности как угрозы экономической безопасности. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Горбунова В.Б.
- **4.** Жужжина Д.А., Мельник А.Т., гр. 23-ЭБ(пб). Цифровая трансформация экономики и новые риски для экономической безопасности. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Побегайло М.Г.
- **5.** Звездина К.Ю., гр. 22-ЭБ(эа)-1. Влияние транспортно-логистической системы Ненецкого автономного округа на обеспечение экономической безопасности региона. Научный руководитель: канд. экон. наук, Тарутина А.Е.
- **6. Кириченко О.А., Черкеева В.И., гр. 21-ЭБ(эа)-2.** Основные методы снижения рисков экономической безопасности организации. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Горбунова В.Б.
- **7. Левченко М.В., Мейский А.К., гр. 21-ЭБ(эа)-2.** Многофакторная модель анализа финансового благосостояния населения в аспекте его экономической безопасности. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Горбунова В.Б.

8. П

у ш

- **к 9. Ташметов В.Р., гр. 23-ЭБ(пб).** Влияние санкций на экономику **в**озяйствующих субъектов и пути преодоления. Научный руководитель: канд. экон. **в**аук, доц. Горбунова В.Б.
- **а 10. Федосеев В.В., Беляев М.В., гр. 23-ЭБ(пб).** Экономическая безопасность в условиях цифровизации. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Горбунова **В**.Б.
- **.** 11. Харченко Е.И., гр. 21-ЭБ(эа)-2, Агеев А.И, гр. 21-ЭБ(эа)-1. Теневая **б**кономика и коррупция как угроза экономической безопасности. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Горбунова В.Б.
- , 12. Черникова А.А., Пушкова С.С., гр. 21-ЭБ(эа)-2. Экономический и психологический анализ вовлечения подростков в криминальную деятельность. **Н**аучный руководитель: ст. преп. Ежелый С.М.

р н и к о в

a

e

СЕКЦИЯ «ФИЗИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ СТУДЕНТОВ» ПОДСЕКЦИЯ «ВИДЫ ДВИГАТЕЛЬНОЙ АКТИВНОСТИ В МОЛОДЕЖНОЙ СРЕДЕ»

Председатель: **Комарова Е.Е., гр. 22-ЭЭ-1** Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Луценко С.Я. Секретарь: **Старикова К.А., гр. 22-ТЭ** Кафедра физической культуры (УК №2)

14 апреля, начало – 18:00

Ссылка для подключения https://telemost.yandex.ru/j/23209376184413

- **1. Алексеев Д.А., гр. УВТ-24.** Фитнес-залы или домашние тренировки: что выбирает российская молодежь? Научный руководитель: ст. препод. секции ФВиС Клименко О.А.
- **2. Алексеев Д.А., гр. УВТ-24.** Хоккей и фигурное катание: традиционные виды спорта в России. Научный руководитель: ст. препод. секции ФВиС Клименко О.А.
- 3. Бортникова К.М., Калининградский филиал Санкт-Петербургского университета МВД России. Интеграция физической активности в профессиональную деятельность, связанную с недостаточным уровнем выполнения двигательных задач. Научный руководитель: Лапин Д.А., канд. пед. наук, зам. нач. каф. тактико-специальной, огневой и физической подготовки Калининградского филиала Санкт-Петербургского университета МВД России, подполковник полиции.
- **4. Брованова Т.А., гр. 22-КС-2.** Использование медицинских знаний в процессе занятий физической культурой. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Зайцева В.Ф.
- **5. Ветошкин В.О., гр. 24-ИЭ.** Искусственный интеллект в физической культуре и спорте. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Луценко С.Я.
- **6.** Вьюхина Д.Д., гр. 21-МН-1. Методика самоподготовки студентов в степаэробике. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Васюкевич А.А.
- **7. Журавская** Д.В., гр. 22-ТЭ. Проблема организации спортивного досуга в малых городах. Научный руководитель: ст. препод. Новик Э.В.
- **8.** Золотов Д.В., Касперов Д.Ф., гр. 24-С-3. Связь двигательной активности и киберспорта. Научный руководитель: ст. препод. секции ФВиС Ткаченко Е.Н., Клименко О.А., Панфиленок А.Л.
- 9. Каратеев Е.П., Калининградский филиал Санкт-Петербургского университета МВД России. Исследование эффективности различных видов физической активности (силовые тренировки, кардионагрузки, боевые единоборства) в подготовке курсантов образовательных организаций МВД России. Научный руководитель: Парунов И.М., ст. препод. каф. тактико-специальной, огневой и физической подготовки Калининградского филиала Санкт-Петербургского университета МВД России, подполковник полиции.
- **10. Квасов И.А., Соломонов Д.Д., гр. 24-ЭЛМ-12.** Исследование спроса и заинтересованности у молодого поколения в фиджитал-спорте. Научный руководитель: ст. препод. секции ФВиС Серенкова И.Ю.
- **11. Ключникова А. 24-МН.** Современные методики в физическом воспитании детей. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Уханёва Е.В.
- **12. Корниенко О.В., гр. 22-**С**-2.** Роль двигательной активности в поддержании психоэмоционального благополучия. Научный руководитель: ст. препод. секции ФВиС Клименко О.А.

- **13.** Лебедева А.В., гр. **23-**СПДп, (Западный филиал РАНХиГС). Современные хореографические направления в студенческой среде. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Бояркина А.А.
- **14. Малецкий Г.Г., гр. 22-СЭУ-1.** Применение технологий фиджитал-спорта в спортивном ориентировании. Фиджитал-ориентирование, как новый вид спорта. Научный руководитель: ст. препод. секции ФВиС Серенкова И.Ю.
- **15. Миронов Е.А., гр. 22-ВТ.** Виртуальная и дополненная реальность в спорте. Научный руководитель: ст. препод. Пыленок М.А.
- **16. Павлик Р.С., гр. 23-ИЭ.** Роль физической активности в жизни подростков. Научный руководитель: ст. препод. Коваленко М.А.
- **17.** Пырсикова Э., гр. 22-ЭБ (Западный филиал РАНХиГС). Взаимосвязь физической культуры и экономической безопасности. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Уханёва Е.В.
- 18. Санжеревская А.С., Калининградский филиал Санкт-Петербургского университета МВД России. Интеллектуальный подход к спорту: применение нейротехнологий в спортивной деятельности. Научный руководитель: Бичан Н.В., канд. пед. наук, ст. препод. каф. тактико-специальной, огневой и физической подготовки Калининградского филиала Санкт-Петербургского университета МВД России, подполковник полиции.
- 19. Тимофеева А.Д., Калининградский филиал Санкт-Петербургского университета МВД России. Анализ эффективности различных методов физической подготовки курсантов образовательных организаций МВД России: сравнение традиционных и современных подходов к обучению. Научный руководитель: Парунов И.М., ст. препод. каф. тактико-специальной, огневой и физической подготовки Калининградского филиала Санкт-Петербургского университета МВД России, подполковник полиции.
- **20. Шилова А.А., гр. 21-СТ**. Исследование биомеханики ходьбы. Научный руководитель: ст. препод. Сибирцева Н.А.

ПОДСЕКЦИЯ «ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ И СПОРТ»

Председатель секции: **Василькина А.А.**, гр. 23-ЭК Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Бояркина А.А.

Секретарь: **Новик О.А., гр. 23-ЭБ (ЭА)** Кафедра физической культуры (УК №2) 16 апреля, начало – 18:00

Ссылка для подключения - https://telemost.yandex.ru/j/60166994976379

- **1. Адоньева А.Д., гр. 21-ЭК.** Современные диеты: вред или польза? Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Луценко С.Я.
- **2.** Баранов В.И., Калининградский филиал Санкт-Петербургского университета МВД России. Формирование навыков борьбы как один из аспектов здорового образа жизни. Научный руководитель: Самойлович М.А., препод. каф. тактико-специальной, огневой и физической подготовки Калининградского филиала Санкт-Петербургского университета МВД России, подполковник полиции.
- **3.** Власенко И.А., гр. УВТ-24. Влияние соблюдения режима дня на состояние здоровья и успешность в обучении учащихся. Научный руководитель: ст. препод. секции ФВиС Клименко О.А.
- **4.** Гусак А.С., гр. 23-ЭБ. Проблемы опорно-двигательного аппарата в современном мире. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Уханёва Е.В.
- **5.** Дорофеев И.В., Калининградский филиал Санкт-Петербургского университета МВД России. Применение инновационных технологий в учебном процессе по физической подготовке курсантов(слушателей) вузов системы МВД России. Научный руководитель: Литасов П.П., канд. пед. наук, доц. каф. тактикоспециальной, огневой и физической подготовки Калининградского филиала Санкт-Петербургского университета МВД России.
- **6. Еговитова А.А., гр. 21-3Т.** Психологическая подготовка к соревнованиям и управление внешним уровнем стресса в спорте. Научный руководитель: препод. Скаленко О.О.
- **7. Ключко Н.А., гр. 23-ЭЭ.** Влияние занятий каратэ годзю-рю на развитие физических качеств детей старшего дошкольного и начального школьного возрастов. Научный руководитель: д-р пед. наук, проф. Зайцев А.А.
- **8. Козляковский Н.Я., гр. 21-ЭЭ.** Особенности музыкального сопровождения в адаптивной физической культуре для студентов с ОВЗ. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Бояркина А.А.
- **9. Косолапова К.А., гр. 23-ОП.** Спортивное волонтерство. Научный руководитель: препод. Скаленко О.О.
- **10. Корниенко О.В., гр. 22-С-2.** Физическая роль сна: общее самочувствие, работоспособность и восстановление нервной системы. Научный руководитель: ст. препод. секции ФВиС Клименко О.А.
- **11. Манукян Ж.А., 21-3Т.** Применение иппотерапии в адаптивной физической культуре. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Уханёва Е.В.
- **12. Петрачков А.Е., гр. 22-3ИЭ**. Основные проблемы профессиональноприкладной подготовки курсантов к плавательной практике (по материалам НИР кафедры физической культуры КГТУ). Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Бояркина А.А.
- **13.** Пивоваров А.В., гр. **23-ТБ.** Анализ показателей функциональной выносливости студентов. Научный руководитель: ст. препод. Репринцева Д.Н.

- **14. Пивторак М.А., гр. 24-ПР.** Способы организации занятий физической культурой со студентами, имеющими заболевания сердечно-сосудистой системы. Научный руководитель: ст. препод. Репринцева Д.Н.
- **15.** Попова Ю. В., гр. 21-ЭК. Пути повышения популяризации здорового образа жизни. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Луценко С.Я.
- **16. Разумовский А.О., гр. 23-ВТ.** Здоровый образ жизни. Научный руководитель: ст. препод. Коваленко М.А.
- **17. Соколов П.А., гр. 23-ЭЛМ-1.** Физика на винтах. Научный руководитель: ст. препод. секции ФВиС Серенкова И.Ю.
- **18. Федотов Д.А., Горбунов А.Д., Синькевич К.А., гр. 22-С-1.** «Плацебо». Научный руководитель: ст. препод. секции ФВиС Ткаченко Е.Н.
- **19. Харченко Е.А., гр. 23-ВТ.** Влияние сна на здоровье и почему так важен отдых. Научный руководитель: ст. препод. Коваленко М.А.
- **20. Хлопцев М.П., Ханкелдиев Э.А., гр. 24-С-1.** Влияние занятий танцами на уровень здоровья. Научный руководитель: ст. препод. секции ФВиС Ткаченко Е.Н.
- **21. Шевченко С.А., гр. 21-3Т.** Цветовыбор спортивной формы в чир-спорте. Научный руководитель: ст. препод. Пыленок М.А.

ПОДСЕКЦИЯ «АНТИНАРКОТИЧЕСКОЕ И АНТИДОПИНГОВОЕ ВОСПИТАНИЕ СТУДЕНТОВ»

Председатель: Новик О.А., гр. 23-ЭБ (ЭА)

Научные руководители: канд. пед. наук, доц. Уханева Е.В.

канд.пед.наук, доц. Бояркина А.А.,

Секретарь: ВасилькинаА.А., гр. 23-ЭК

Кафедра физической культуры (УК №2)

23 апреля, начало – 18:00

ссылка для подключения - https://telemost.yandex.ru/j/58489796228224

- **1. Галенко Е.А., гр. 20-ЭБ.** Влияние спортивного туризма на развитие экономики Калининграда. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Уханёва Е.В.
- **2.** Галенко Е.А., гр. 20-ЭБ. Спонсорство и реклама в спортивной сфере. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Уханёва Е.В.
- **3.** Демидова Л.М., гр. 23-АГ. Электронные сигареты и вейпинг проблема современности. Научный руководитель: препод. Скаленко О.О.
- **4. Колыбин Е.Ю., гр. 21-ЭК.** Зависимости современного общества. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Луценко С.Я.
- **5. Корниенко О.В.. гр. 22-С-2.** Профилактика употребления запрещенных веществ: лучшие мировые практики. Научный руководитель: ст. препод. секции ФВиС Клименко О.А.
- **6. Красная П.А., гр. 24-ВР.** Стрессовые ситуации в жизни подростка. Профилактика употребления электронных сигарет. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Васюкевич А.А.
- **7. Ниёзва С.С., Буртовая Д.В., гр. 23-ЭБ.** Коррупция в спорте. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Уханёва Е.В.
- **8.** Олейник А.В., гр. 22-ВА. Использование различных видов допинга в гребном спорте (на примере академической гребли): последствия и меры борьбы. Научный руководитель: ст. препод. Репринцева Д.Н.
- **9. Ситников К.А., гр. 21-ТО.** Травмы, смертность и обман в спорте. Научный руководитель: ст. препод. Пыленок М.А.
- **10. Трус В.В., гр. 24-АГ**. Навыки самореабилитации мелкой моторики после трав конечностей. Научный руководитель: препод. Скаленко О.О.
- **11. Федосеев В.В., гр. 23-ЭБ.** Влияние наркотиков на физиологические процессы в организме человека. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Зайцева В.Ф.
- **12. Чернявская А.А., гр. 23-АГ.** Исследование видов растений, содержащих психоактивные вещества, и их применение в различных сферах. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Зайцева В.Ф.
- 13. Шурховецкая А.А., Калининградский филиал Санкт-Петербургского университета МВД России. Антинаркотическое воспитание молодежи на этнокультурном потенциале. Научный руководитель: Бичан Н.В., канд. пед. наук, ст. препод. каф. тактико-специальной, огневой и физической подготовки Калининградского филиала Санкт-Петербургского университета МВД России, подполковник полиции.

СЕКЦИЯ «АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ ЭКОНОМИКИ И ФИНАНСОВ КОРПОРАЦИИ»

Председатель: **Ближневская Л.Е., гр. 22-ЭК(фк)** Научный руководитель: канд. экон. наук доц, Романова Т. В. Секретарь: **Харитонова М.И., гр. 22-ЭК(фк)** Аудитория 213(УК №2) 18 апреля, начало – 14:00.

- **1. Адоньева А. Д., гр. 21-ЭК(фк).** Финансовый рынок России: его структура и тенденции развития. Научный руководитель: канд. экон. наук Акматалиева А. С.
- **2. Аршинов В. А., гр. 21-ЭК(фк).** Оценка влияния инвестиционного проекта на эффективность предприятия. Научный руководитель: канд. экон. наук Томкович А. В.
- **3. Букарев А.А., гр. 21-ЭК(фк).** Совершенствование финансовой политики организации. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Крамаренко И. А.
- **4.** Голованова Е. А., гр. 21-ЭК(фк). Пути повышения прибыли и рентабельности предприятия. Научный руководитель: канд. экон. наук Витебская А.В.
- **5. Кананыхин В. Д., гр. 21-ЭК(фк).** Разработка финансовой стратегии предприятия. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Кохан А. Н.
- **6. Корнеева А. Р., гр. 21-ЭК(фк).** Формирование финансовых ресурсов в страховой компании. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Екименкова Н. В.
- **7. Кузьмина Е. А., гр. 21-ЭК(фк).** Обоснование плана технического развития предприятия. Научный руководитель: канд. экон. наук Огнева Н. Ф.
- **8. Марченко В. Д., гр. 21-ЭК(фк).** Пути повышения эффективности деятельности предприятия. Научный руководитель: канд. экон. наук Огнева Н.Ф.
- **9. Николаева В. Н., гр. 21-ЭК(фк)**. Финансовый лизинг как инструмент финансирования деятельности организации. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Крамаренко И. А.
- **10. Романова Я. В., гр. 21-**Э**К**(**ф**к**)**. Пути повышения конкурентоспособности продукции предприятия. Научный руководитель: ст. преп. Асонкова А. В.
- **11. Рязанцева Д. Р., гр. 21-ЭК(фк)**. Повышение эффективности производства продукции на предприятии. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Шалухо В. А.
- **12.** Савченко П. В., гр. 21-ЭК (фк). Управление стоимостью компании. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Харин А. Г.
- **13.** Слепухина А.В., гр. 21-ЭК(фк). Совершенствование механизма управления финансами организации. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Романова Т. В.
- **14.** Сокуренко М. А., гр. 21-ЭК(фк). Финансовые аспекты развития бизнеса организации. Научный руководитель: докт. экон. наук, проф. Мнацаканян А.Г.

СЕКЦИЯ «АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ ПРОИЗВОДСТВЕННОГО МЕНЕДЖМЕНТА В СОВРЕМЕННЫХ УСЛОВИЯХ»

Председатель секции: Симарин Г.А., гр. 21-МН(пм) Научный руководитель: ст.преподаватель Некрасова О.О. Секретарь: Андрийченко Е.А., гр. 21-МН(пм) Аудитория № 304 (УК №2) 21 апреля, понедельник, начало - 14:00

- **1. Абидов А.Э., гр. 21-МН(пм).** Совершенствование системы управления качеством промышленном компании. Научный руководитель: д.э.н., профессор Иванов А.В.
- **2. Андрийченко Е.А., гр. 21-МН(пм).** Основные способы преодоления санкционных ограничений, используемые отечественными производителями. Научный руководитель: д.э.н., доцент Дорофеева В.В.
- **3. Анисимова А.Д., гр. 21-МН(пм).** Оценка производственных процессов предприятия в условиях санкционных ограничений. Научный руководитель: к.э.н., Сбойлова Л.Е.
- **4. Вдовкина А.Д., гр. 21-МН(пм).** Актуальные методы исследования организационной структуры среднего предприятия. Научный руководитель: к.соц.н., доцент Клиппенштейн Е.В.
- **5.** Гришкевич Т.В., гр. 21-МН(пм). Оценка существующих подходов к управлению качеством продукции. Научный руководитель: д.э.н., профессор Гудименко Г.В.
- **6. Жежелев Д.Н., гр. 21-МН(пм).** Совершенствование управления производственной деятельностью предприятия в условиях санкционных ограничений. Научный руководитель: д.э.н., профессор Иванов А.В.
- **7. Кондратенко О.Е., гр. 21-МН(пм).** Развитие организационных и управленческих отношений в системе менеджмента. Научный руководитель: к.э.н., Сбойлова Л.Е.
- **8. Лутовинова В.М., гр. 21-МН(пм).** Отечественный и зарубежный опыт применения системы бережливого производства. Научный руководитель: д.э.н., доцент Дорофеева В.В.
- **9. Наградова В.Б., гр. 21-МН(пм).** Анализ ситуации в судостроительной отрасли в современных условиях. Научный руководитель: к.геогр.н. Новикова А.А.
- **10. Ротарь А.Ю., гр. 21-МН(пм).** Совершенствование производственно-хозяйственной деятельности предприятия . Научный руководитель: к.геогр.н. Новикова А.А.
- **11.** Симарин Г.А., гр. 21-МН(пм). Управление производственными процессами в условиях санкционных ограничений. Научный руководитель: старший преподаватель Некрасова О.О.
- **12.** Соколов Я.В., гр. 21-МН(пм). Пути улучшения стратегического положения строительной компании на региональном рынке. Научный руководитель: старший преподаватель Некрасова О.О.
- **13. Фиренштейн Е.Л., гр. 21-МН(пм).** Способы внедрения новой продукции в производство. Научный руководитель: к.э.н., доцент Долгая А.А.

СЕКЦИЯ «ИНСТРУМЕНТАЛЬНЫЕ МЕТОДЫ В ЭКОНОМИКЕ И УПРАВЛЕНИИ»

Председатель: **Барашков А.В. гр. 22-ЭБ-1** Научный руководитель: канд. экон. наук, Комар О.Н. Секретарь: **Хау-Си-Вин Е.С. гр. 22-ЭБ-пб.** Аудитория 219 (УК №2) 21 апреля, начало – 14:15

- **1. Андрианов Б. Г., курсант гр. 21-Хб**. Социально-экономические проблемы очистки воды в Калининградской области и пути их решения. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Дерендяева Т.М
- **2.** Сокуренко М. А., Савченко П. В., гр. 21-ЭК(фк). Анализ роста числа ДТП с участием электросамокатов. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Дерендяева Т.М.
- **3.** Зотова В.А., Селина Ю.Д. гр. 22-ЭБ-1. Анализ влияния стоимости обучения на количество аудиторных часов по плану. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Гордеева Е.А.
- **4.** Евгеньева Н.А. гр. 22-ЭБ-1. Влияние средней месячной заработной платы на уровень потребление шоколада у россиян. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Гордеева Е.А.
- **5.** Звездина К.Ю., гр. 22-ЭБ-1. Влияние солнечной инсоляции на среднемесячную заработную плату и заболеваемость по регионам России. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Гордеева Е.А.
- **6.** Гуменюк А.С., гр. 22-ЭБ-1(эа), Хау-Си-Вин Е.С., гр. 22-ЭБ(пб). Влияние ключевой ставки на вторичном рынке Калининградской области. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Гордеева Е.А.
- **7. Барашков А.В., гр. 22-ЭБ-1(за), Филиппов Д.Ф., гр. 22-ЭБ-2 (эа).** Влияние изменения курса доллара на инфляцию в России. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Гордеева Е.А.
- **8.** Петрова А.В. гр. 22-ЭБ-1, Зубова Е.Ю. гр. 22-ЭБ-1. Сравнительный анализ зависимости потребления от доходов в 2005 и 2022 годах. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Гордеева Е.А.
- 9. Леденёва А.П., гр. 22-ЭБ(пб), Гришанова К.М. гр.22-ЭБ(пб), Мурадян А.К., 22-ЭБ-1(эа). Влияние уровня инфляции на стоимость обучения в экономических институтах по программе бакалавриата в университетах Калининградской области. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Гордеева Е.А.
- 10. Наумова Э.С., гр. 22-ЭБ(пб), Стулика А.Е., гр. 22-ЭБ(пб), Сможевская М.Н. гр. 22-ЭБ(пб). Влияние рабочей занятости студентов на их успеваемость. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Гордеева Е.А.
- 11. Савиных А.Д., гр. 22-ЭБ(пб), Чижова В.А. гр. 22-ЭБ-2(эа), Лузгин К.А., гр. 22-ЭБ-2(эа). Анализ влияния занятий спортом на успеваемость студентов
- **12.** Углина А.С., гр. 22-ЭБ-2 (эа), Лакман М.С., гр. 22ЭБ-1(эа). Влияние температуры воздуха на туристическую активность в Калининградской области. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Гордеева Е.А.
- **13. Кушмылева К.А., гр. 22-ЭБ-1(эа).** Влияние зарплаты и инфляции на цену яблок. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Гордеева Е.А.

СЕКЦИЯ «ВОПРОСЫ МАРКЕТИНГА, ЛОГИСТИКИ И КОММЕРЦИИ В ОТРАСЛЯХ РЕГИОНАЛЬНОЙ ЭКОНОМИКИ»

Председатель: **Ващенко А.А., гр. 21-МН(мг).** Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Беклемешева Е.В. Секретарь: **Ахременко В.В., гр. 21-МН (мг).**

Аудитория 213 (УК №2) 22 апреля, начало – 14:00

- **1. Ахременко В.В., гр. 21-МН(мг).** Возможности использования матричных моделей обоснования выбора стратегии компании на примере ОАО «Первый хлебозавод». Научный руководитель: доц., канд. экон. наук, доц. Саванович С.В.
- **2. Беккер А.В., гр. 21-МН(мг).** Маркетинговая стратегия как инструмент экономического развития предприятия. Научный руководитель: д-р экон. наук, проф. Гудименко Г.В.
- **3. Бондаренко А.В., гр. 21-МН(мг).** Оценка конкурентоспособности предприятия сферы услуг. Научный руководитель: ст. преподаватель Афанасьева О.Е.
- **4.** Ващенко А.А., гр. 21-МН(мг). Исследование рыночной конъюнктуры как как основа выбора стратегии маркетинга сельскохозяйственного предприятия. Научный руководитель: доц., канд. экон. наук, доц. Беклемешева Е.В.
- **5.** Зинина А.О., гр.21-МН(мг). Оценка эффективности рекламной деятельности предприятия. Научный руководитель: доц., канд. экон. наук, доц. Енина Е.С.
- **6.** Суховой Д.К., гр. 21-МН(мг). Современные тенденции развития производственной сферы и маркетинговой деятельности производственного предприятия Научный руководитель: доц., канд. экон. наук, доц. Коноплина Ю.С.
- **7. Кулешова К.А., гр. 21-МН(мг).** Анализ текущего восприятия бренда предприятия быстрого питания. Научный руководитель: доц., канд. экон. наук, доц. Енина Е.С.
- **8. Морков А.О., гр. 21-МН(мг).** Оценка товарного портфеля на примере ООО «Баско Альянс» Научный руководитель: доц., канд. экон. наук, доц. Саванович С.В.
- **9.** Найденова П.О., гр. 21-МН(мг). Оценка перспектив развития транспортного предприятия в условиях изменений маркетинговой среды. Научный руководитель: ст. преподаватель Афанасьева О.Е.
- **10. Петрова А.К., гр. 21-МН(мг).** Разработка программных мероприятий по совершенствованию маркетинговой деятельности предприятия с учетом основных ключевых показателей эффективности. Научный руководитель: ст. преподаватель Моисеева В.Г.
- **11.** Симонова А.П., гр. 21-МН(мг). Оценка восприятия потребителем торговой марки «О-био» компании АО «Молоко». Научный руководитель: ст. преподаватель Моисеева В.Г.
- **12. Юринов Р.Е., гр. 21-МН(мг).** Современные тенденции развития торговли и комплекса маркетинга на торговом предприятии. Научный руководитель: доц., канд. экон. наук, доц. Коноплина Ю.С.

СЕКЦИЯ «АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ТЕОРИИ И ПРАКТИКИ»

Председатель секции: **Имховик Д.С.гр. 24-МН(ма)** Научный руководитель: ассистент, СамсоновА.В. Секретарь: **Тихонова А.Д. гр. 24-МН(пм)** Аудитория 313 (УК № 2) 24 апреля, начало – 14:15

- **1.** Имховик Д.С., Курочка Я.И. гр. 24-МН (ма). «Положительные и отрицательные тенденции олигополизации банковского сектора России, сравнительный анализ». Научный руководитель: ассистент, Самсонов А.В.
- **2.** Волынкина В.Д., гр. 24-МН (ма). «Роль себестоимости в конкурентоспособности российских предприятий чёрной металлургии». Научный руководитель: ассистент, Самсонов А.В.
- **3.** Багдасарян А.Г., Земцова Я.Н., Суренян С.Э., гр. 24-МН (ма). «Исследование динамики изменения потребительских предпочтений населения на рынке косметической продукции в условиях международной ценовой конкуренции». Научный руководитель: ассистент, Самсонов А.В.
- **4.** Дудкина Д.В., гр. 24-ЭБ-1 «Влияние состояния государственного бюджета на макроэкономическое равновесие». Научный руководитель: доцент, Власенко Р.Д.
- **5.** Савельев И.И., гр. 24-ЭБ-1 «Политика таргетирования инфляции: анализ российского и зарубежного опыта». Научный руководитель: доцент, Власенко Р.Д.
- **6. Пономарёва Я.Л., гр. 24-ЭБ-1** «Безусловный базовый доход как инструмент социальной политики». Научный руководитель: доцент, Власенко Р.Д.
- **7. Никитина** Д.**А.**, **гр. 24-**Э**Б-1.** «Теоретические основы современной экономической политики». Научный руководитель: доцент, Власенко Р.Д.
- **8.** Саенко П.Е., гр. 24-ЭБ-1. «Оптимальная налоговая нагрузка: критерии оценки и методы расчёта». Научный руководитель: доцент, Власенко Р.Д.
- **9. Половинкина Ю.С., гр. 24-ЭБ-1** «Анализ масштабов теневой экономики на макроуровне (на примере РФ». Научный руководитель: доцент, Власенко Р.Д.
- **10.** Лесина В.Ю., гр. 24-ЭБ-1 «История и анатомия финансовых пирамид». Научный руководитель: доцент, Власенко Р.Д.
- **11. Халилова М.У., гр. 24-ЭБ-1** «Экономические риски в условиях низкой безработицы». Научный руководитель: доцент, Власенко Р.Д.
- **12. Абашина М.А., гр. 24-ЭБ-1** «Ключевая ставка как инструмент денежно-кредитной политики». Научный руководитель: доцент, Власенко Р.Д.
- **13. Куриленко Р.И., гр. 24-ЭБ-1** «Особенности инфляционных процессов в экономике России в условиях санкционного давления». Научный руководитель: доцент, Власенко Р.Д.
- **14.** Одварко К.М., гр. 24-ЭБ-1 «Риски и возможности электронных денег». Научный руководитель: доцент, Власенко Р.Д.
- **15. Бородавко Е.И, гр. 24-ЭБ-1** «Стагфляция: исследование причин и поиски выхода». Научный руководитель: доцент, Власенко Р.Д.
- **16. Карпович Я.Д., гр. 24-ЭБ-2**. «Англоязычная терминология как способ распространения и обмена экономической информацией в мировом сообществе» Научный руководитель: доцент, Власенко Р.Д.
- **17. Юрьева А.Ю., гр. 24-ЭК(ба)**. «Анализ прибыли российского агропромышленного комплекса» Научный руководитель: доцент, Котенко А.А.

- **18. Лоскутова Д.А., гр. 24-ЭК(ба)**. «Анализ ценовой конкуренции» Научный руководитель: доцент, Котенко А.А.
- **19.** Киевская М.В., гр. **24-**ЭК(уа). «Теория производства и теория потребления: сравнительный анализ» Научный руководитель: доцент, Котенко А.А.
- **20. Яковых М.С., гр. 24-ЭК(иэ)**. «Монопсонистический рынок ресурсов» Научный руководитель: доцент, Котенко А.А.
- **21. Белякова Е.Е., гр. 24-**Э**К**(уа). «Рынки потребительских товаров в России: состав, специфика и проблемы» Научный руководитель: доцент, Котенко А.А.
- **22.** Панкратов Р.С., гр. 24-ЭК(ба). «Рынки факторов производства в России: состав, состояние и перспективы развития» Научный руководитель: доцент, Котенко А.А.

СЕКЦИЯ «ЭКОНОМИЧЕСКАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ КАЛИНИНГРАДСКОГО РЕГИОНА: АНАЛИЗ, ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ»

Председатель секции: **Левченко М.В., гр. 21-ЭБ(эа)-2** Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Горбунова В.Б. Секретарь: **Побегайло Е.В., гр. 23-ЭБ(пб)** Аудитория 107 (УК №2) 24 апреля, начало – 14:00

- **1.** Голубев Д.В, Даниленко К.Д., гр. 21-ЭБ(эа)-1. Экономическая безопасность Калининградской области: роль продовольственного сектора и возможности повышения инвестиционной привлекательности региона. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Горбунова В.Б.
- **2.** Гуменюк А.С., гр.22-ЭБ(эа)-1, Хау-Си-Вин Е.С., гр. 22-ЭБ(пб). Современное состояние и проблемы рыбохозяйственного комплекса Калининградской области. Научный руководитель: ст. преп. Ежелый С.М.
- **3.** Жужжина Д.А., гр. 23-ЭБ(пб), Мельник А.Т., гр. 23-ЭБ(эа). Развитие сферы общественного питания Калининградской области. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц., Ильина О.Б.
- **4. Золотарева А.А., Новик О.А., гр.23-ЭБ(эа)-1.** Аспекты экономической безопасности добывающей промышленности Калининградской области. Научный руководитель: ст. преп. Ежелый С.М.
- **5.** Зубова Е.Ю., Петрова А.В., гр. 22-ЭБ(эа)-1. Калининградская область как туристический центр: экономические выгоды и вызовы. Научный руководитель: канд. экон. наук, Тарутина А.Е.
- **6. Карачунская Е.Б., Зиндер П.Е., гр. 23-ЭБ(пб).** Особенности обеспечения экономической безопасности предприятий в эксклавном регионе: специфика Калининградской области. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Горбунова В.Б.
- **7.** Левченко М.В., Мейский А.К., гр. 21-ЭБ-2. Влияние неравенства доходов на социальную мобильность и возможности региона. Научный руководитель: канд. экон. наук, Тарутина А.Е.
- **8.** Мельник А.Т. гр. 23-ЭБ(эа), Жужжина Д.А., гр. 23-ЭБ(пб). Зависимость Калининградской области от импорта продовольствия и пути ее снижения. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Горбунова В.Б.
- **9. Овчаренко В.С., Синюшкина С.Е., гр. 23-ЭБ(пб).** Развитие туризма в Калининградской области: плюсы и минусы. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Горбунова В.Б.
- **10.** Перепелитченко А.Е., Побегайло Е.В., гр. 23-ЭБ(пб). Государственная поддержка и регулирование агропромышленного комплекса Калининградского региона. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Горбунова В.Б.
- **11. Чижова В.А, Фомина О.С., гр. 22-ЭБ(эа)-2.** Влияние миграционных процессов на экономическое развитие Калининградской области. Научный руководитель: ст. преп. Ежелый С.М.

СЕКЦИЯ «БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ, АНАЛИЗ И АУДИТ: ИСТОРИЯ, СОВРЕМЕННОСТЬ И ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ»

Председатель: **Попова Ю.В., гр. 21-ЭК (бу)** Научный руководитель: доц., канд. пед. наук Бегишева Н.А. Секретарь: **Богославцева П.А., гр. 21-ЭК (бу)** Аудитория 413 (УК №2) 25 апреля, начало — 14:00

- **1. Беляева А.А., гр. 21-ЭК (бу).** Учет доходов и расходов предприятия. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Шапорева Е.С.
- **2. Богославцева П.А.**, гр. **21-ЭК (бу).** Учет расчетов по налогу на прибыль. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Гейбо Л.А.
- **3. Ефименко** С.П., гр. 21-ЭК (бу). Учет основных средств. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Шапорева Е.С.
- **4. Карташова Ю.А.**, гр. **21-ОЗЭК (бу)**. Бухгалтерский учет импортных операций. Научный руководитель: канд. педаг. наук, доц. Бегишева Н.А.
- **5. Колыбин Е.Ю., гр. 21-ЭК (бу).** Совершенствование учета и внутреннего контроля расчетов с контрагентами в организациях розничной торговли. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Малий Н.А.
- **6. Корсун В.Р., гр. 21-ЭК (бу).** Бухгалтерский учет расчетов с дебиторами и кредиторами организации. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Бегишева Н.А.
- **7. Кривцова М.С., гр. 21-ЭК (бу)**. Учет и аудит расчетов с покупателями и заказчиками в организации. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Корнева О.В.
- **8.** Попова Ю.В., гр. 21-ЭК (бу). Учет и анализ финансовых результатов организации. Научный руководитель: канд. экон. наук, доц. Гейбо Л.А.
- **9.** Рудольф С.В., гр. 21-ЭК (бу). Бухгалтерский учет денежных средств организации. Научный руководитель: канд. педаг. наук, доц. Бегишева Н.А.
- **10.** Шишкова А.М., гр. 21-ЭК (бу). Бухгалтерский учет и аудит расчетов по оплате труда на предприятии. Научный руководитель: доц. Мишуровская Е.А.

СЕКЦИЯ «ЧЕЛОВЕК И СОЦИУМ»

Председатель: **Саламов З.Р., гр. 24-ТБ** Научный руководитель: доцент Романовская О.Г. Секретарь: **Белякова Е.Е., гр. 24-ЭК** Аудитория 222 (УК №2) БГАРФ 25 апреля, начало – 14:15

- **1. Белякова Е.Е., гр. 24-ЭК**. Толерантность и формы ее проявления в современном обществе. Научный руководитель: доцент Романовская О.Г.
- **2. Бурмакин А.С., гр.24-ТО**. Видеоигры и общество: прогресс или деградация? Научный руководитель: доцент Романовская О.Г.
- **3. Войтко И.Ю., гр. 24-ТБ**. Молодежная субкультура и ее разновидности в современном обществе. Научный руководитель: доцент Романовская О.Г.
- **4.** Гирзекорн А.А., гр. 24-МС. Самореализация молодежи в современном обществе. Научный руководитель: доцент Романовская О.Г.
- **5.** Горбунов В.М. гр. 24-ЭЭ. Особенности социализации современных студентов. Научный руководитель: доцент Романовская О.Г.
- **6. Гущик И.Р., гр. 24-АП**. Влияние электронных СМИ на человека и общество. Научный руководитель: доцент Романовская О.Г.
- 7. Иванчо Ю.И., гр. 23-КС-1, Гребенник А.В., гр. 23-КС-1, Щалкун А.А., гр. 23-КС-1. Молодежные движения в современной России. Научный руководитель: к.ф.н., доцент Сидлицкий С.С.
- **8. Попов В.А. гр. 24-МС**. Искусственный интеллект как вызов современному обществу. Научный руководитель: доцент Романовская О.Г.
- **9. Рубцов Н.А., гр. 24-ЭЭ.** Современная музыка как отражение социальной реальности. Научный руководитель: доцент Романовская О.Г.
- **10. Саламов З.Р. гр.2 4-ТБ.** Диалог культур в современном полиэтническом обществе. Научный руководитель: доцент Романовская О.Г.
- **11. Чугунова И.Д., гр. 23-ВА**. Преступность в молодежной среде как форма девиантного поведения. Научный руководитель: к.ю.н., доцент Маханек А.Б.
- **12. Шмелева А.Э., гр. 24-ПР**. Семья и брак в современном российском обществе: проблемы и перспективы. Научный руководитель: доцент Романовская $O.\Gamma$.

СЕКЦИЯ «ИСТОРИЯ РОССИИ»

Посвящается 80-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов. Председатель: **Федосеев Г.В. гр. 24 - ИБ**

Научный руководитель: доктор ист. наук, зав. кафедрой истории Хитров А.А. Секретарь: **Тяпкина А.А., гр. 24 -ИБ**Точка кипения. Ауд. 229. Главный учебный корпус КГТУ
14 апреля, начало — 14:30

- **1. Логвинов-Гензе О.А., гр. 24-ВП.** Европейская политика гитлеровской Германии и Советский Союз: исторические реалии и вымыслы. Научный руководитель: доктор ист. наук, проф. Хитров А.А.
- **2.** Дик Д.А., гр. 24-АГ. Деятельность разведывательно-диверсионных групп на территории Восточной Пруссии в годы Великой Отечественной войны. Научный руководитель: канд. ист. наук, доц. Благов С.В.
- **3.** Савельев И.И., гр. 24-ЭБ-1. Штурм советскими войсками в 1945 г. городакрепости Пиллау. Завершение Восточно-Прусской стратегической наступательной операции. Научный руководитель: канд. ист. наук, доц. Галыга В.В.
- **4.** Силаев Н.Д., гр. 24-АГ. Женщины-снайперы в рядах Красной Армии. Научный руководитель: канд. ист. наук, доц. Благов С.В.
- **5. Михайлова У.А., гр. 24- ИБ.** Трагедия и подвиг советских военнопленных в годы Великой Отечественной войны. Научный руководитель: канд. ист. наук, доц. Галыга В.В.
- **6. Швайцер Е.Ф., гр. 24-ОП**. Судьба русских немцев на территории СССР в годы Великой Отечественной войны. Научный руководитель: канд. ист. наук, доц. Благов С.В.
- **7. Никитина Д.А., гр.24-ЭБ-1.** Парад Победы 1945 г. в Москве: распространенные заблуждения, мифы и факты. Научный руководитель: канд. ист. наук, доц. Галыга В.В.
- **8. Петросян К.Д., гр. 24-ВП.** Международные аспекты образования Калининградской области: правда истории и попытки фальсификаций. Научный руководитель: доктор ист. наук, проф. Хитров А.А.

СЕКЦИЯ «ОТРАСЛЕВЫЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ НАУКИ»

Председатель: **Прищепенко** Э.М., 23-СТ Научный руководитель: доц., канд. пед. наук, доцент Ремболович Ж.В. Секретарь: **Чугунова И.Д., 23-ВА** Аудитория 222 (Учебный корпус № 2 БГАРФ) 24 апреля, начало — 14:15

- **1. Комнатова В.О., 24-АГ**. Система уголовных наказаний. Научный руководитель: канд. пед .наук, доц. Юрасюк Н.В.
- **2. Наринян Р.А., курсант 2 курса.** ПОНБ КФ СПУ МВД России. Дистанционное мошенничество: современное состояние и перспективы предупреждения. Научный руководитель: старший преподаватель Козлова А.А.
- **3. Попов Р.А., 22- ТБ.** Особенности регулирования труда лиц, работающих вахтовым методом: Научный руководитель канд. пед. наук, доц. Ремболович Ж.В.
- **4. Прищепенко Э.М., 23-СТ**. Коррупционные риски в строительстве. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Ремболович Ж.В.
- **5.** Самойлова В.С., **24-ВР.** Правовая культура современного российского общества. Научный руководитель канд. пед. наук, доц. Юрасюк Н.В.
- **6. Терещенко Е.В., курсант 4 курса.** ПОНБ КФ СПУ МВД России. Организация и осуществление охраны общественного порядка в условиях специальной военной операции: проблемы и перспективы. Научный руководитель: старший преподаватель Иванюк А.М.
- **7. Чугунова И.Д., гр.-23-ВА.** Проблемы правового регулирования сохранения биоразнообразия водоёмов. Научный руководитель: канд. юр. наук, доц. Маханек А.Б.

СЕКЦИЯ «МОРСКОЙ АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК»

Председатель: Виноградов С.Н., гр. 22-С-1

Научный руководитель: канд. филол. наук, доц. Ковалишин П.Ю.

Секретарь: **Рослякова К.С., гр. 21-ТБ (зчс)** Аудитория 201 (БГАРФ ГУК № 1) 16 апреля, среда, начало – 10:00

- 1. Anish Raj, BSc in Nautical Science. Human Error in Maritime Incidents: Reducing Risks Through Training. Человеческий фактор в морских авариях: снижение рисков посредствам обучения. Научный руководитель: Saswat Ranjan Barik, School of Maritime Studies, Centurion University of Technology, Индия.
- **2.** Aditya Kumar, Diploma in Nautical Science. The Evolution of Navigational Instruments: From Sextant to ECDIS. Развитие навигационных инструментов: от секстанта до ЭКНИС. Научный руководитель: Saswat Ranjan Barik, School of Maritime Studies, Centurion University of Technology, Индия.
- **3. Manshi Bhandari, Graduate Marine Engineering.** Green House Gases and Energy Efficiency in Shipping Industry. Парниковые газы и энергоэффективность в судоходстве. Научный руководитель: Saswat Ranjan Barik, School of Maritime Studies, Centurion University of Technology, Индия.
- **4. Виноградов С.Н., гр. 22-С-1.** Using Artificial Intelligence methods for marine ports. Использование методов искусственного интеллекта для морских портов. Научный руководитель: канд. филол. наук, доц. Ковалишин П.Ю.
- **5.** Рослякова К.С., гр. 21-ТБ (3чс). AI for teaching maritime English. Использование искусственного интеллекта для обучения морскому английскому языку. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Ступина Л.Г., канд. филол. наук, доц. Ковалишин П.Ю.
- **6. Рябушкин А.А., гр. 22-С-2.** The evolution of marine terminology from the sailing fleet to the digital era. Эволюция морской терминологии от парусного флота до цифровой эпохи. Научный руководитель: старший преподаватель Магдиева В.Е.
- **7. Гордеева К.Э., гр. 22-Р(т).** The loop antennas. Рамочные антенны. Научный руководитель: канд. филол. наук, доц. Ермакович С.П.
- **8.** Здунюк Р.А., гр. гр. 22-ЭЛМ. Risks of electrical and electronics failures in the Arctic region. Риски отказа электрооборудования и электроники в Арктическом регионе. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Ступина Л.Г.
- **9. Батасов В.А., гр. 22-С-1.** The Problem of Piracy: Ways of Maintaining Ships' Security. Способы обеспечения безопасности судов. Научный руководитель: канд. филол. наук, доц. Фадеева С.А.
- **10.** Левандовская И.С., гр. 24-С-2. Blockchain Technology: Application in Shipping. Блокчейн: применение в судоходстве. Научный руководитель: канд. филол. наук, доц. Фадеева С.А.
- **11. Кузнецов С.А., гр. 24-С-2.** Multihull Ships: Application and Development Prospects. Многокорпусные суда: применение и перспективы развития. Научный руководитель: канд. филол. наук, доц. Фадеева С.А.
- **12.** Синькевич К.А., гр. 22-С-1. AI as a Means of Enhancing Safety of Navigation. Искусственный интеллект, как средство повышения безопасности судоходства. Научный руководитель: канд. филол. наук, доц. Фадеева С.А.

СЕКЦИЯ «АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ СОВРЕМЕННОГО ОБЩЕСТВА»

Председатель секции: Смирнов Е.И., гр. 24-ЭЛМ-12 Научный руководитель: Дорофеева Е.В., канд. пед. наук, доцент Секретарь: Квасов И.А., гр. 24-ЭЛМ-12 Аудитория 526 (УК №2) БГАРФ 25 апреля, начало -14:10

- **1.** Смирнов Е.И., Квасов А.И., гр. 24-ЭЛМ-12. Вейпинг в молодежной среде признак тревожности и инфантильности. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Дорофеева Е.В.
- **2. Земляков А.М., гр. 23-ЭЭ.** Социокультурные трансформации современного общества. Научный руководитель: доц., канд. филос. наук, Смирнов Н.Г.
- **3. Золотов** Д.А., Дьяченко Е.Д., гр. 24-С-13. Клиповое мышление. СДВГ. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Дорофеева Е.В.
- **4. Альшевский Б.Д., Михайловский С.А, гр. 24-С-11.** Цифровые мошенники: методы психологического воздействия. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Дорофеева Е.В.
- **5. Курпейнис Н.А., Газе А.В., гр. 24-С-13**. Искусственный интеллект и рабочие места. Влияние ИИ на рабочие места. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Дорофеева Е.В.
- **6. Ершова В.В., Захаров А.А., гр. 24-С-13.** Социальные сети и дофаминовая зависимость. Научный руководитель: канд. пед. наук, доц. Дорофеева Е.В.
- **7. Хасанова Е.В., гр. 24-ЭЛМ-12.** Репатриация моряков: организация, финансовое обеспечение. Научный руководитель: старший преподаватель Аринцева И.К.
- **8.** Смирнов Е.И., гр. 24-ЭЛМ-12. Социальное обеспечение моряков в РФ. Научный руководитель: старший преподаватель Аринцева И.К.
- **9.** Оселедец А.А., гр. 24-ЭЛМ-12. Преступность несовершеннолетних, методы ее предупреждения. Научный руководитель: старший преподаватель Аринцева И.К.
- **10. Бальцок А.А., Лисина Д.Д., гр. 24-Р-11.** Язычество древней Руси: возвращение к истокам или забвение? Научный руководитель: старший преподаватель Рябцева Н.Л.
- **11. Чепик А.Д., Чунарёв Н.В., Щавлев Р.Ю., гр. 24-Р-11.** Армия и флот в Российской империи. Научный руководитель: старший преподаватель Рябцева Н.Л.
- **12. Агеев Г.А., гр. 24-ТБ-11.** Причины и последствия фальсификации истории. Научный руководитель: старший преподаватель Рябцева Н.Л.
- **13.** Письменчук И.Р., гр. 24-ТБ-11. РФ в 90-е гг. ХХ в.: проблема коррупции. Научный руководитель: старший преподаватель Рябцева Н.Л.
- **14. Илькевич Е.Ч., Рубацкая А.А., гр. 24-ТБ-11.** РФ в 90-е гг. ХХ в.: проблема организованной преступности. Научный руководитель: старший преподаватель Рябцева Н.Л.

СЕКЦИЯ «ФИЛОСОФИЯ»

Председатель: Юрлов Н. А., 24-МС

Научный руководитель: доц., канд. филос. наук, доцент Наринян А.А.

Секретарь: **Табашкова А.А., 24-ИЭ**Клуб (БГА)
17 апреля, начало – 14:15

- **1. Табашкова А.А., Сафрутина В.С. гр. 24-ИЭ.** Мышление его особенности и формы. Научный руководитель: доцент, канд. филос. наук, доц. Темнюк Н.А.
- **2. Наврось И.И., Белоусов М.Г. гр. 24-ВТ.** Смертная казнь: за и против. Научный руководитель: доцент, канд. филос. наук, доц. Темнюк Н.А.
- **3. Парамонов В.Р, гр. 23-ТБ.** Античный парадокс. Научный руководитель: проф., доктор. филос. наук, Ярыгин Н.Н.
- **4. Казакбаева Н.А, гр. 24-ПБ**. Эвдемонизм Аристотеля и современность. Научный руководитель: доц., канд. филос. наук, доц. Смирнов Н.Г.
- **5.** Снегирёва Н.Е. гр. 24-ВС. Экософия. Научный руководитель: доц., канд. филос. наук, доц. Наринян А.А.
- **6. Науменко И.И., гр. 24-ВС.** Проблема человека в современной философии. Научный руководитель: доц., канд. филос. наук, доц. Наринян А.А.
- **7. Юрлов Н.А., гр. 24-МС.** Философия и искусство. Научный руководитель: доц., канд. филос. наук, доц. Наринян А.А.
- **8.** Шапашников Д.С., Старицын Д.А. гр. 24-МС. Рационалистическая философия. Научный руководитель: доц., канд. филос. наук, доц. Наринян А.А.
- **9. Ларина А.С., Смирнова Е.П. гр. 24-МС.** Самосознание, самопознание и личность. Научный руководитель: доц., канд. филос. наук, доц. Наринян А.А.
- **10. Новик О.**А.,. **гр. 23-ЭБ.** Понятие личности в учении И.Канта. Научный руководитель: доцент, канд. филос. наук, доц. Яшина С.Л.
- **11. Терещенко Е.**В., курсант 4 курса ПОНБ, КФ СПУ МВД России. Взаимодействие полиции и гражданского общества в условиях специальной военной операции: философско-правовой анализ. Научный руководитель: старший преподаватель Иванюк А.М., КФ СПУ МВД России.
- **12. Наринян Р.**А., курсант 2 курса ПОНБ, КФ СПУ МВД России. Роль права в жизни общества: философско-правовой анализ. Научный руководитель: доктор философ. наук Сердобинцев К.С., КФ СПУ МВД России.
- **13.** Пахарев А.В., Рубцов Д.А. гр. 24-МС. Суть и значение учения К. Маркса. Научный руководитель: доц., канд. филос. наук, доц. Наринян А.А..
- **14. Золотарёва А.А., гр. 23-ЭБ.** И. Кант о противоречивости человеческого бытия. Научный руководитель: доцент, канд. филос. наук, доц. Яшина С.Л.
- **15. Федосеев Г.В., Сазонова А.В., гр. 24-ИБ.** Проблемы создания искусственного разума». Научный руководитель: доцент, канд. филос. наук, доц. Яшина С.Л.